

ЈОШ ЈЕДНА ПОДВАЛА СРЂБИМА!?

ПЛАС

СРПСКИ

ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



БАЊА ЛУКА, УТОРАК, 21. ДЕЦЕМБРА 1993. ГОДИНЕ • БРОЈ 7199 ГОДИНА LI • ПРИМЕРАК 1.000.000.000 ДИНАРА

• Ништа сензационално, сем, можда, нове сатанизације Срба, не треба очекивати из Женева и Брисела, јер муслиманска страна не показује интерес за искрен дијалог и праведан договор, а такав њихов став подупиру и муслимански ментори на Западу • Евантуални нови српски уступци, макар се радило и о промили српске територије, неће проћи без сагласности Народне скупштине Републике Српске • Не верујем да ће господин Фикрет Абдић уопште доћи у Женеву, јер би то значило да међународна заједница окреће леђа Алији Изетбеговићу, који, највероватније, онда не би ни долазио на преговоре

Страна 2.

ПИСМО РАДОВАНА КАРАЦИЊА БУТРОСУ ГАЛИЈУ

МУСЛИМАНИ ПРИДРЕМАЈУ ОФАНЗИВУ

• Муслиманска страна припрема велику офанзиву на српске положаје у Сарајеву и другим местима, чији је циљ да се минирају женевски и бриселски преговори, каже, између осталог, председник Републике Српске Радован Караџић у писму генералном секретару УН Бутросу Галију

САРАЈЕВО, 20. децембра (Танјуг) — Данас је председник Републике Српске др Радован Караџић упутио писмо генералном секретару Уједињених нација Бутросу Галију у коме га обавештава о припреми муслиманске офанзиве у Сарајеву и другим местима. „Морам да вас обавестим, поштована Експеленцијо, да муслиманска страна припрема велику офанзиву на српске положаје у Сарајеву и другим местима“, написао је Караџић Галију.

Циљ ове офанзиве је да се минирају женевски и бриселски преговори. Европски медији су, такође, спремни да отпочну огромну кампању против Срба, додао је председник РС, подсећајући да је то „уобичајена мера против српске стране током женевских преговора“.

Упозорио је, међутим, да „овај пут то може да представља катастрофу“. Тражим од Вас, ваша Експеленцијо, да употребите свој утицај како бисте обесхрабрили муслиманску страну и убедили их да не угрожавају преговоре, истакао је у писму Галију Караџић.

АНДРЕЈ КОЗИРЈЕВ И КЛАУС КИНКЕЛ О ПУТЕВИМА РЕШАВАЊА РАТНОГ КОНФЛИКТА У БИВШОЈ ЈУГОСЛАВИЈИ

УСАГЛАСИТИ СТАВОВЕ ЗАРАБЕНИХ СТРАНА

• Уколико се не постигне сагласност о окончању рата, поставиће се питање укидања санкција против Југославије • Козиријев није објаснио зашто би санкције против Југославије остале на снази ако се не постигне сагласност о окончању рата у бившој БиХ у којем Југославија не учествује, или ако се са предлозима не сагласи муслиманска или хрватска страна

Страна 7.

НЕЗВАНИЧНИ РЕЗУЛТАТИ ВАНРЕДНИХ ПАРЛАМЕНТАРНИХ ИЗБОРА У СРБИЈИ

УВЕРЉИВА ПРЕДНОСТ СОЦИЈАЛИСТА

БЕОГРАД, 20. децембра — Синоћ у 20 часова затворено је око девет хиљада бирачких места на којима су сеграђани Србије изјашњавали о новом сазиву републичког парламента. Према досадашњим незваничним и неслужбеним подацима који су из девет изборних јединица стигли у Републичку изборну комисију, у уверљивом је вођству, како се и очекивало, Социјалистичка партија Србије. Према тим подацима, који се односе на отприлике четвртину бирачког тела Социјалистичка партија Србије

је освојила 85 посланичких места, ДЕПОС 46, Демократска странка 33, Српска радикална странка 39, Демократска странка Србије 9, Заједница војвођанских Мађара 2 и Коалиција за Војводину 2 посланичка места.

Наравно, сви ови резултати могу претрпети измене али сигурно је да ће се тренд оваког распореда снага наставити како буду стизали потпунији подаци са изборних места.

Ж.К.

(Страна 3.)

ВЛАДИСЛАВ ЈОВАНОВИЋ О НОВОЈ РУНДИ ПРЕГОВОРА

ЖЕНЕВА И БРИСЕЛ ШАНСА ЗА МИР

• Ако тројица босанских лидера потпишу мировни споразум, ми ћемо наш потпис (Србија и Црна Гора) условити суспензијом санкција и њиховим потпуним укидањем после окончања реализације свих одредаба тог споразума — рекао је Јовановић у разговору са новинарима бугарских медија

Страна 5.

КО СЕ СВЕ У РЕПУБЛИЦИ СРПскоЈ БАВИ ОРГАНИЗОВАЊЕМ КУЛТУРНО-ЗАБАВНИХ МАНИФЕСТАЦИЈА?

КАРНЕВАЛ БАЊОЛУЧКЕ БИБОЛИНЕ

• Најновији подухват бањолучког естрадног менаџера Марине Ковачевић-организовање „Дјечијег карневала Бања Лука 93“, који за цену улазице од по две ДМ прве од укуса, али и пропаганде дечијег „братства и јединства“ • Ко је фирми „Мирела цо“ дозволио да на православи празник Светог Никољу организује приредбу за децу, која са православијем нема има баш никакве везе? • Колико ће деша погнутих бораца заиста добити девиза од овог „хуманитарног“ концерта бањолучке Биболине Марине Ковачевић, познатије као предатне стриптизете у ноћним клубовима и кафанима у Бањој Луци.

Страна 4.

ЗАВРШЕНА ПОСЕТА ГРЧКЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ЗВОРНИКУ

ПОМОЋ БРАБИ

• Акција прикупљања хуманитарне помоћи српском народу и избеглицама, коју је започела солунска општина Каламарија, проширила се на целу Грчку • Стигао коивој са 400 тона млека за децу, лекова, хране и одеће, од чега је приближно половина намењена Зворнику

Страна 4.

АМЕРИЧКИ МЕДИЈИ О ИЗБОРИМА У СРБИЈИ И РУСИЈИ

ПОБЕДА СОЦИЈАЛИСТА

• Уверење у победу СПС заснива се на разједињености опозиције и чињенице да владајућа партија контролише најмоћнији медиј — ТВ Београд • Највећа пажња америчке јавности. Владе и медија усмерена према збивањима у Русији, где се јачање национализма и снага које су против Јединага повезује, па и објашњава, ситуацијом у Југославији

Страна 7.

ПРЕД СВЕТСКО ПРВЕНСТВО У ФУДБАЛУ 1994. ГОДИНЕ

МЕСЕЦ ДАНА УЗБУЂЕЊА

ПАС ВЕГАС — У Лас Вегасу је на спектакларан начин извршено жребље за 15. првенство света у фудбалу. У шест група подељени су 24 репрезентације и то:

А група: САД, Швајцарска, Колумбија и Румунија
Б група: Бразил, Русија, Камерун и Шведска
Ц група: Немачка, Болванија, Шпанија и Јужна Кореја

Д група: Аргентина, Грчка, Нигерија и Бугарска
Е група: Италија, Ирска, Норвешка и Мексико
Ф група: Белгија, Мароко, Холандија и Саудијске Арабије
„Мундијал 94“ почиње 16. јуна и трајаће месец дана, када ће се у Лос Анђелесу одиграти финална утакмица

Страна 10.

ЕКВАТОР
Тел.: 11-885, 11-677, 12-385

ФРУКТОЛА
БАЊА ЛУКА

РОМНА КУПА И РЕСТОРАН
АДРИА
БАЊА ЛУКА

МOTORING Доо
Свјетски Мост
нафтних деривата, трговина,
услуга
УГОСТИТЕЉСТВО
(079) 80-801, 81-500,
факс 81-271

МР МОМЧИЛО КРАЈИШНИК НИЈЕ ОПТИМИСТА УОЧИ НОВЕ РУНДЕ ЖЕНЕВСКИХ ПРЕГОВОРА

ЈОШ ЈЕДНА ПОДВАЛА СРБИМА, ИЛИ...!?

● Ништа сензационално, сем, можда, нове сатанизације Срба, не треба очекивати из Женеви и Брисела, јер муслиманска страна не показује интерес за искрен дијалог и праведан договор, а такав њихов став подупиру и муслимански ментори на Западу

● Евентуални нови српски уступци, макар се радило и о промилу српске територије, неће проћи без сагласности Народне скупштине Републике Српске

● Не верујем да ће господин Фикрет Абдић уопште доћи у Женеву, јер би то значило да међународна заједница окреће леђа Алији Изетбеговићу, који, највероватније, онда не би ни долазио на преговоре

ПАПЕ, 20. децембра — Женеву и Брисел, места где ће бити одржана прва рунда мировних преговора сукобљених страна у бившој БиХ, уз неизбежно присуство копредседника Овена и Столтенберга, та председника Србије, Хрватске и Црне Горе, у Бриселу ће бити проширен са министима два извештајца Европске уније, опет су у жижи светске јавности. Ако је судити по увертири, односно бечким и београдским разговорима мировних посредника са муслиманском, српском и хрватском страном, Женеву и Брисел би могли уродити плодом под условом да муслимани, напосред, ставе тачку на своје мегаломанске захтеве. Јер, преговори у Женеви, заправо, нису ни почели, а господин Изетбеговић уз подршку својих ментора на Западу, поставља (измишља) нове, за Србе, а и Хрвате, неприхватљиве услове.

Комонтаришући нову рунду мировних преговора у Женеви и наставак преговора у Бриселу председник Народне скупштине Републике Српске

Мр Момчило Крајишник каже да се превелика помпа дигла око Женеви и Брисела, али да се то смишљено ради како би се, евентуални неуспех конференције, свалио на леђа Србима

— Нисам сигуран да међународна заједница уопште жели мирно решење кризе у бившој БиХ, јер да то жели до мира би се још давно дошло. Ми смо, наиме, имали контакте са муслиманском страном, ја сам разговарао у неколико наврата са господином Силајкићем, међутим, очигледно је да они, једноставно речено, не желе мир, него да су за продужетак рата. Видите, када су на помолу конкретни договори, када је напредак видљив, муслимани иступе новим захтевима. Тако и сада, уочи нове рунде преговора у Женеви, када су Срби и Хрвати изразили спремност да у једној квалитетнијој територијалној прерасподели, омогуће муслиманима да добију тражених 33,4 одсто укупно територије бивше БиХ, господин Изетбеговић поставља нове и нове услове.

Господине председниче, може ли се знати о каквим се то новим услови-

ма ради, које муслимански лидер, како рекосте поставља Србима и Хрватима?

— Па, не бих детаљисао, али реч је о томе да господин Изетбеговић тражи да се одложи питање поделе Сарајева и нека спорна подручја, какво он то сматра у западној Босни, па излаз на море. Он би, дакле, да добије српско-хрватске гаранције за 33,4 одсто касније још да добије нешто од тих „спорних“ подручја. Наравно, на такве услове ми, а верујем и Хрвати, не могу пристати.

Како ће на то реаговати међународна заједница, односно САД и Европска унија?

— У припреми је Резолуција Савета безбедности, којом би се српски народ на најгрубљи могући начин сатанизовао, јер бисмо ми били осуђени за све последичне неуспехе преговора у Женеви и у Бриселу. Зато и мислим да је Женеву предиминизирана, да су преговори преамбициозно најављени, као да је стављање потписа на мировни пројект готово већ ствар, уколико, ето Србима самопристану нове територијалне концесије.

Да ли су и Срби спремни да даду муслиманима тих 3 до 4 одсто територије?

— Рекао сам већ, ни промил се неће дати без сагласности Народне скупштине Републике Српске. Није у питању уопште тих 3 или 4 одсто територије, него је посредно нешто друго. Муслиманским менторима није стало до праведног мира, па господин



Изетбеговић зато и поставља увек нове и нове услове.

Било је говора да би се у Женеви обрео и господин Фикрет Абдић, лидер АП Западна Босна?

— Не верујем да ће међународна заједница толико ризиковати и довести у питање мировне преговоре. Јер, у случају да се господин Абдић као председник АП Западна Босна појави у Женеви, сасвим је сигурно да би конференцију напустили онда Изетбеговић и Силајкић. Међународна заједница би, у случају да Абдић дође на преговоре окренула леђа Изетбеговићу, а то она, бар за сада, није спремна да да учини, јер господин Абдић није још толико јак и утицајан да би могао да заступа интересе целокупног муслиманског народа.

Стеван РИСОВИЋ

СПЕКТАКУЛАРНИ ТЕЛЕВИЗИЈСКИ ДИЈАЛОГ НА РЕЛАЦИЈИ СТРАЗБУР—САРАЈЕВО

ОРКЕСТРИРАНА АНТИСРПСКА ПРОПАГАНДА

ПАРИЗ, 20. децембра (Танјуг) — Спектакуларни телевизијски дијалог на релацији Стразбур - Сарајево, који је синоћ организовао Европски савет, претворио се у велико суђење Србији и српском народу. Готово сви гости позвани у Европски савет у Стразбур да суделују у телевизијској емисији, чији је наводни циљ био да се Европски савет истаине о Сарајеву и рату у Босни, утврђивали су се у томе да што више оцрне „српске агресоре“ и „српске фашисте“. Све тај вешто уобличен пропагандни колаж, проткан филмским приликама из Сарајева који, наравно, говоре само о страдањима муслимана, а такви субили и сви прилози чији су аутори интелектуалци или новинари из разних европских земаља, сведен је на крају у једну поруку - Европа је морала војно да интервенише у Босни против Срба, или да укине ембарго на оружје за босанске муслимане.

У призивању војне интервенције и овога пута, као и у многим ранијим приликама, предњачио је француски филозоф Бернар - Анри Леви. Приговарајући Европи и међународној заједници

што није до сада бомбардовала српске положаје око Сарајева, а то је по Левију „било врло лако и изводљиво“ тај надобудни француски интелектуалац назвао је француске „плаве беретке“ у Сарајеву „беби - ситерима“.

У сличном тону су говорили и бивши француски министар хуманитарних акција Бернар Кушнер, посланици Европског парламента Леон Шарценберг и Шарл Стефан, као и познати француски глумци Мишел Ликолн.

Командант „плавих беретки“ у Босни генерал Франсис Брикмон, частан изузетак у оркестрираној антисрпској пропаганди вечерашње ТВ-представе проучио је рато-

борном Бернару Левију да би било добро да говори са више скромности о стварима које не познаје, а најмање да даје савете војног карактера. И француски министар одбране Франсоа Леотар, који је својевремено залагао за бомбардовање српских положаја у Босни, устао је синоћ против олаког призивања војне интервенције, додајући да ваља имати у виду да Француска има у Босни око 6.000 војника и да „није ником објавила рат“.

Ваља рећи да се међу око 500 учесника „дијалога Сарајево - Стразбур“ међу гостима Европског савета, који ће наредних дана наставити са сличним акцијама, налазио и вођа албанских сепаратиста

на Космету Ибрахим Ругова. Понављајући добро познату причу о угрожености Албанаца на Косову и Метохији, Ругова је позвао Европу да заустави, како је рекао, „геноцид над албанским живљем“.

Све што је речено у Европском савету у Стразбур, а и из студија у Сарајеву, svelо се на крају и на побијење чињенице да се у Босни води грађански и религиозни рат већ да је у питању „српска агресија на међународно признату Босну“. Заменик командата Изетбеговићеве војске Дивјак на крају је затражио од Европе да „не дозволи да се Босна подели по етничкој основи, јер таква граница нису одрживе“.

ФРАНСОА ЛЕОТАР НАЈАВЉУЈЕ ПОВЛАЧЕЊЕ ФРАНЦУСКИХ МИРОВНИХ СНАГА ИЗ БИВШЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

ОДЛУКА НА ПРОЛЕБЕ

ПАРИЗ 20. децембра (Танјуг) - Француски министар одбране Франсоа Леотар изјавио је јуче да ће Француска на пролеће одлучити да ли ће ићи „плави шлемови“ и даље остати у бившој Југославији или ће бити повучени

Француска влада је одредила да - ако се до 21. марта идуће године „не стекну услови за једну политичку солацију“ у бившој Југославији, и

посебно у Босни - ваља „донети одлуку“. Она би могла да буде и „повлачење“ француских контингента из Унпрофора, изјавио је у емисији „Гран жири РТЛ - монд“ француски министар одбране. Такву евентуалну одлуку Француска ће донети у договору с другим европским земљама рекао је Леотар, додајући да се Париз „не може задовољити садашњим стањем“

ЦРНА ГОРА

УБИЈЕН ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ ЦРНЕ ГОРЕ

ПОДГОРИЦА, 20. децембра (Танјуг) - Јутрос је у Подгорици у свом кабинету убијен потпредседник Владе Црне Горе Михаило Љесар. Губа је, према још званично непотврђеним информацијама, лишио живота Драго Кривокапић, финансијски руководилац четинског саобраћајног предузећа „Тара“

Након злочина, убица је извршио самоубиство такође у кабинету убијеног потпредседника Владе Михаила Љесара.

Очекује се званично саопштење МУП-а Црне Горе о овом злочину

„ГЛАС СРПСКИ“, БАЊА ЛУКА, УЛ. СКЕНДЕРА КУЛЕНОВИЋА 93
ОСНИВАЧ ЛИСТА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

в.д. главни и одговорни уредник Никола ГУЗИЈАН

Уређује РЕДАКЦИЈСКИ КОЛЕГИЈУМ

Први број „Гласа“ изашао је као орган НОП-а за Босанску крајину у Жупици крај Дрвара 31. јула 1943. године. Од 8. фебруара 1983. године „Глас“ излази као дневни лист. Од 15. септембра 1982. године излази као дневни лист Републике Српске.

Редакција — телефони: главни и одговорни уредник 12-032, десни 12-076, 12-084, дактилографи 12-004, телефакс 12-283.

Огласно у Улици краља Алфонса XIII бр. 1. Телефон и телефакс 11-948. Шеф Пословне економске пропаганде 11-984. Рукописи се не враћају.

ИЗДАЈЕ И ШТАМПА ЈП „ГЛАС СРПСКИ“

директор Предраг НИКОЛИЋ

Телефони Јавног предузећа „Глас српски“ централа (078) 12-390, 12-394, 12-414. Директор предузећа 11-659 и 12-283, телефакс 12-283.

Динарске уплате на жиро-рачун бр. 10500-801-5-12456 код СДК Бања Лука. Уплате на девизни рачун бр. 10500-820-71000-522 код Бањалучке банке ДД Бања Лука.

КОПИЈУ УПЛАТНИЦЕ ЗА ПРЕТПЛАТУ ПОСЛАТИ НА ОГЛАСНО

Решење Министарства информација Републике Српске бр. 01-413/83 лист је уписан у Регистар јавних гласила под редним бројем 35.

На основу тарифе пореза на промет тарифни број 8 тачка 1 под 13 на дневне новине „Глас српски“ порез на промет плаћа се по стопи од 3% (Срп. гласник Републике Српске бр. 15/92).

НЕЗВАНИЧНИ РЕЗУЛТАТИ ВАНРЕДНИХ ПАРЛАМЕНТАРНИХ ИЗБОРА У СРБИЈИ

УВЕРЉИВА ПРЕДНОСТ СОЦИЈАЛИСТА

● На основу података припелих у Социјалистичку партију Србије пребројаних три милиона и 828.903 гласова, може се очекивати да СПС у будућем парламенту има од 124 до 128 посланичких места, или 37,3 одсто гласова укупног бирачког тела ● ДЕПОС би, према подацима социјалиста, освојио 16,1 одсто гласачког бирачког тела, СРС 13,1 и Демократска странка 11,3 одсто

БЕОГРАД, 20. децембра - Упркос чињеници да се на основу до сада пристиглих резултата у Републичку изборну комисију о резултатима ванредних парламентарних избора у Србији може закључити да је највише гласова добила уверљиво Социјалистичка партија Србије и да се та предност одржава, ако не и повећава у неким изборним јединицама, неизвесност о саставу будућег парламента и саставу нове владе је овладава Београдом и целом Србијом. Наиме, више уопште није спорно да ће СПС имати већину у парламенту, али велика је неизвесност да ли ће то бити апсолутна или релативна већина.

Уколико то буде апсолутна већина, односно уколико СПС после коначних резултата освоји 128 посланичких места, моћи ће да сами формирају Владу и многе непознанице и дилеме ће бити решене! Међутим, уколико социјалисти не освоје више од 51 одсто посланичких места, што је осамнаест, онда тек на политичкој сцени Србије настају велики заплети.

Иначе, после синоћних еуфоричних изјава Вука Драшковича и неких других опозиционих лидера након првих резултата по којима је опозиција била у предности над социјалистима, та еуфорична се данас нагло стишала и ствари полако али сигурно долазе на своје место. На данас одржаној конференцији за штампу Зоран Ружић, портпарол Републичке изборне комисије саопштио је да је у уверљивом водству у свих девет изборних јединица Социјалистичка партија Србије. Социјалисти највећу предност имају у изборној јединици Приштина где су освојили 60 одсто гласова од укупног бирачког тела.

У највећој изборној јединици Београд социјалисти су према до сада пристиглим подацима освојили 30,28 одсто од укупног бирачког тела или 16 посланичких места. У овој изборној јединици ДЕПОС је освојио 21,70 одсто гласова бирачког тела или 11 посланичких места. Демократска странка 16,70 одсто и 8 посланичких места. Српска радикална странка 12,49 или 6 посланичких места и Демократска странка Србије 9,3 одсто, што значи да су у овом тренутку освојили 5 посланичких места.

Слично је и у свим другим изборним јединицама. Оно што се примећује на први поглед свакако је очигледан катастрофалан пораз Српске радикалне странке која је у односу на прошлогodiшње изборне резултате како сада ствари стоје практично изгубила више од половине својих бирача. На другој страни највећи скок beleжи Демократска странка и њен носилац листе Зоран Ђинђић. Посетимо да је Демократска странка у прошлом сазиву парламента имала само пет посланика, а уколико се задржи садашњи комерснага и наредним сатима, како буду пристизали нови подаци демократе би у новом парламенту имале више од 30 посланика. Изненађујуће поше је прошла и Странка српског јединства која до сада није освојила ниједно посланичко место. Разлога за незадовољство има и Демократска странка Србије чији је лидер Војислав Коштуница у предизборној Кампањи најављивао много боље резултате ове странке.

Иначе, за разлику од информација које стижу у Статистички центар Србије информације којим располажу изборни штабови странака много су свежији и верније одсликавају стварно стање. Наравно, ту се не смеју занемарити пролагани трикови, али у сваком случају подаци странака су ипак одраз стања на терену јер се

темеље на основу извештаја које својим изборним штабовима шаљу њихови представници у бирачким одборима.

На данашњој конференцији за штампу Иванца Дачић, портпарол Социјалистичке партије Србије, саопштио је да на основу података пристиглих у ову странку и пребројаних три милиона и 828.903 гласова бирача може се очекивати да СПС у будућем парламенту има од 124 до 128 посланичких места, или 37,2 одсто гласова укупног бирачког тела. Према тим подацима социјалиста ДЕПОС ће освојити 16,1 одсто гласова бирачког тела, СРС 13,1 и Демократска странка 11,3 одсто.

Пристигли резултати и тренутни одлици снага на политичкој сцени Србије однео Београду, како међу домаћим и страним новинарима тако и међу иностраним посматрачима уско се везују и за предстојећи мировне преговоре у Женеви и Бриселу, где се очекује потписивање мировног плана за бившу БиХ. Наиме, сви се слажу у једном а то је да изборни резултати у Србији, такви какви су, нимало нису ослабили преговарачку позицију Слободана Милошевића и делегације Републике Српске. Напротив, према досад припелим резултатима, јасно је да народ Србије није окренуо леђа СПС-у и њеном председнику, упркос жељама појединих светских центара моћи и њихових сателита унутар Србије.

РУСКА ТЕЛЕВИЗИЈА О ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИЗБОРИМА У СРБИЈИ

ПОБЕДА СОЦИЈАЛИСТА ПОТВРЂЕНА ОЧЕКИВАЊА

МОСКВА, 20. децембра (Танјуг) - Победу на парламентарним изборима у Србији однеће, по свој прилици, Социјалистичка партија Србије на чијем је челу председник Републике Слободан Милошевић. Јавили су московски радио и телевизија у данашњим преподневним емисијама вести. Такав закључак, како је речено, произилази на основу првих резултата који показују да социјалисти воде у већини изборних јединица.

Синоћ касно и јутрос у емисијама радија и телевизије речено је да се такав резултат и очекивао. Московска

телевизија саопштила је да је такав исход, наизглед, нелогичан, јер се земља налази у веома тешкој економској и социјалној ситуацији. То је, међутим, највећим делом резултат веома оштрих санкција.

Московска телевизија је, уз кратку секвенцу о изборима у Србији, на које је приказан долазак председника Србије Слободана Милошевића на гласачко место, објавила и краћу репортажу о страдањима деце у Југославији због санкција. Приказане су секвенце из једне дечије здравствене установе у Београду и у проправном тексту речено да, док деца у ратом захваћеним крајевима у бившој Југославији гину од метка, у Београду умиру због санкција.

ФРАНСУСКИ МЕДИЈИ О ИЗБОРИМА У СРБИЈИ

ПОБЕДА СОЦИЈАЛИСТА ПОТВРЂЕНА ОЧЕКИВАЊА

● Коначни резултати избора у Србији имаће значајног утицаја на нову рунду преговора о бившој Босни који данас почињу у Женеви, тврде француски коментатори

Париж, 20. децембра (Танјуг) - Прелиминарни резултати скупштинских избора у Србији потврдили су очекивану победу Социјалистичке партије, али у овом моменту није познато да ли ће владајућа партија имати апсолутну већину у парламенту новог сазива.

У таквој оцени непотпуних резултата избора у Србији, француски коментатористичу данас даће по свој прилици уредовима „подељене“ опозиције највећи број посланика у будућем републичком парламенту имати ДЕПОС и Демократска

партија (Радикали Војислава Шешеља који ће чини се изгубити половину посланичких места у односу на прошле изборе) и Арканова партија која можда неће имати ни једног посланика у скупштини новог сазива. Највећи су субитнији учесници избора: онекује париска штампа.

Коначни резултати парламентарних избора у Србији имаће и те како значајног утицаја на мировни процес о бившој Југославији на нову рунду преговора који сутра почињу у Женеви, да би се преко сутра настави у Бриселу, уз учешће свих главних протагониста у југословенској кризи и министара иностраних послова земља чланица Европске Уније. Уколико социјалисти изборе потребну већину у парламенту новог сазива, председник Србије Слободан Милошевић, био би у много повољнијој позицији, сматра се, у западним дипломатским изворима, да утиче на Србе у Босни, да удвоје захтеве босанских муслимана за новим територијалним уступцима.

ФРАНКФУРТЕР АЛГЕМАЈНЕ ЦАЈТУНГ О ИЗБОРИМА У СРБИЈИ

НАПРЕДАК ДЕМОКРАТА

БОН, 20. децембра (Танјуг) - У вестима о парламентарним изборима у Србији немачки медијистичу да је Социјалистичка партија Србије добила највише гласова, али не толико да би сама могла да састави будућу владу. Истовремено објављене су изјаве представника ДЕПОС-а да је „тријумфовала опозиција“, као и да је знала да напредовала Демократска странка док се Жељко Ражић, кога је прекинуо немачка телевизија, убрајала у фаворите данас и не споминије.

Лист „Франкфуртер алгемајне цайтунг“ од почетка југословенске кризе ненаклоњен Србији, данас пише да „санкције Уједињених нација нису катерале српски народ да се преобрати“.

„Много шта указује на то да ће санкције УН идуће године бити укинуте. Тада ће у Србији бити нешто боље“, пише лист, али не верује и у укупни просперитет Србије

ШЕШЕЉ НЕЗАДОВОЉАН ПРВИМ РЕЗУЛТАТИМА ИЗБОРА ПОТЦЕНИЛИ ТЕЛЕВИЗИЈУ

БЕОГРАД, 20. децембра (Танјуг) - Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ оценио је данас да први изборни резултати, који су у изборни штаб радикала пристигли из Београда и неколико места из унутрашњости Србије, „нису добри“.

Шешељ је у изборном штабу изјавио да резултати говоре о „неочекиваном успеху социјалиста“ али упозорио је, треба сачекати коначне резултате. Он је напоменуо да су радикали потценили ефекат државне телевизије.

У београдским градским олштинама радикали су, према досадашњим информацијама пристиглим у изборни штаб, добили десетак процената гласова.

У Смедереву, према истим подацима, СРС је освојила 15 одсто гласова, а опози-

ција око 60 одсто, док је у Лоцини Социјалистичка партија Србија добила 50 одсто. У Ужицу највише гласова добио је ДЕПОС, друга је Демократска странка, а трећи радикали.

Ситуација се за СРС поправила када су у изборни штаб пристигли подаци из Новог Сада, где су радикали освојили највише гласова, други су социјалисти, трећа Демократска странка, а четврти ДЕПОС.

На питање да ли има примерби на регуларност избора, он је рекао да још не може да тврди да избори нису били регуларни али је приметно да је „много грађана избачено из бирачких спискова“.

„Не може се у политички жети само успех мора се осетити и горчина пораза“, рекао је лидер радикала.

Тактика, Западне европе, чија несуданост подршка охрабрује Изетбеговића да непрекидно тражи нове уступке, своди се на узајамне претње и обећања Србима. Из Париза и Бона, који су иницијатори последње мировне иницијативе Западне Европе, Србима и Србији дају се левова обећања о могућој „суспензији“ санкција, али се истовремено и прети њиховим поштравањем уколико Срби у Босни буду спремни на нове територијалне концесије. Многе манифестације организационе последње дане у појединим западним метрополима, уз медијску пропаганду, против српских агресора, уклапају се у атмосферу притиска на Србију и Србију пред нову рунду мировних преговора у Женеви и у Бриселу.

ИЗБОРИ НА КОСМЕТУ

СПС УБЕДЉИВО ПРВА

ПРИШТИНА, 20. децембра (Танјуг) - Према подацима добијеним у изборној штабу Социјалистичке партије Србије, социјалисти су у изборној јединици седам - Приштина увелико надмашили резултате прошлогodiшњих избора.

Од укупно изашлих бирача, за кандидате СПС гласало је 85 одсто. По тој процени, социјалисти су у приштинској изборној јединици од укупно 24 посланичка места обезбедили најмање двадесет. Остала четири места деле, како се процењује, српски радикали, ДЕПОС и евентуално још нека партија.

Најбоље изборне резултате, према проценама изборног штаба СПС за Косово и Метохију, социјалисти су постигли у Лапи, Косову Пољу, Урошевцу, Приштини и Пипљану.

ЗАШТО КОМАНДАНТ ФРАНСУСКОГ БАТАЉОНА МИРОВНИХ СНАГА СА СЕДИШТЕМ У ВЕЛИКОЈ КЛАДУШИ У ЕМИСИЈИ РАДИО-ЦАЗИНА „ВРЕМЕ РАТНО“ НИЈЕ ЖЕЛЕО РЕВИ КОЈЕ КРИВАЦ У МЕЊУ МУСЛИМАНСКОМ ОРУЖАНОМ СУКОБУ?

ТРАЖИТЕ ГА САМИ

● Ако мисле да рат треба престати, онда морају да преговарају Изетбеговић и Абдић ● Да нас није било, овај народ би био сиромашнији за 1000 тона хрне месечно

ЦАЗИН, 20. децембра - Нови командант француског батаљона из састава мировних снага уједињених нација је пуковник Легрије гостујући у емисији Радио-Цазина „Време ратно“ није желео да одговори на питање ко је кривац међумуслимански рат на просторима АП Западна Босна. Рат на тим просторима је започео пре три непуна месеца и све се више распламсава. Међутим, како се борбе све чешће воде, пете оптуге са једне и са друге стране на француске мировњаке, који се од септембра прошле године налазе у пољу два, прехрамбеном комплексу Агрокомерца. Ја не желим да одговорам на питање ко је крив, а ко није за рат међу вама муслиманима

— Међутим, ако ме питате као посматрача свих догађања, за овај месец дана колико сам оаде онда могу рећи да ако мисле да рат треба престати онда морају да преговарају Изетбеговић и Абдић, изао је пуковника Легрије који је на том месту заменио пуковника Брикмана.

Сматра да што се рат буде дуже водио да ће у послератном периоду међу њима владати све већа мржња, јер се на једној и на другој страни гине, стварају невалиди. На оптузбу да не помажу муслиманском становништву које живи на простору под контролом снага Изетбеговића, пуковник Легрије је рекао:

— Наша приговори стижу из обе зарабене стране а то је најбољи знак да смо неутрални. Народ зна, а да понављам да нас није било овај народ би месечно био сиромашнији за 1000 тона хрне, не би се у овим зимским условима имали очишћене путеве, утврдио је француски пуковник, казавши на крају да за међусобног сукоба сами траже кривца у својим редовима.

ЗАВРШЕНА ПОСЕТА ГРЧКЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ЗВОРНИКУ

ПОМОЋ БРАЋИ ДО КОНАЧНЕ ПОБЕДЕ

● Акција прикупљања хуманитарне помоћи српском народу и избеглицама, коју је започела солунска општина Каламарија, проширила се на целу Грчку ● Стигао конвој са 400 тона млека за децу, лекова, хране и одеће, од чега је приближно половина намењена Зворнику

ЗВОРНИК, 20. децембра (Танјуг) — Грчка делегација, која је јуче боравила у Зворнику и предала поштом хуманитарне помоћи, синоћ се вратила у Београд.

Делегацију која је била у посети Републици Српској, у чијем је саставу било и више од 20 новинара, предводио је председник солунске општине Каламарија Трасивулос Лазаридис.

Та општина, која је прошлог лета започела сарадњу са Зворником, покренула је акцију прикупљања хуманитарне помоћи српском народу и избеглицама у Србији, РС и Републици Српској Крајини, која се за кратко време проширила на читаву Грчку.

Тако је за српски народ сакупљено и допремљено око 400 тона хуманитарне помоћи која се састоји од млека за децу, лекова, хране и одеће.

Приближно половина прикупљене хуманитарне помоћи стигла је у Зворник, а остало је намењено Београду, Вуковару и другим крајевима.

На празник Св. Николе у зворничкој цркви пре подне су савезу литургију служили високи црквени великодостојници из Грчке и РС.

После тога са гостима из Грчке сreo се командант Главног штаба Војске РС генерал-потпуковник Ратко Младић и упознао их са збивањима у нека-

дашњој Југославији.

Том приликом генерал Младић је одговорио на низ питања грчких новинара и пренео им жељу српског народа за што скоријим успостављањем мира у бившој Босни и Херцеговини.

После тога, на зворничком гробљу грчки и српски свештеници су заједно одржали парастос српским жртвама.

Пред одлазак из Зворника председник Лазаридис је за Танјуг изјавио да је сада „Још није поносан, јер се борба српског народа завршава победом“.

Према његовим речима, данас приспела помоћ биће распоредена где је најпотребније, а сарадња две општине ће се наставити.

Помогаћемо братску општину Зворник све до коначне победе, казао је Лазаридис изражавајући наду да ће „када се рат заврши сарадња бити проширена на све области“.

Пријатељима из Каламарије ово је други боравак у Зворнику и наша сарадња је најбоља потврда традиционално пријатељских односа грчког и српског народа, оценио је председник општине Зворник Бранко Грујић изражавајући захвалност грчком народу за упућену хуманитарну помоћ.

„Показало се да осећамо и мислимо исто као истински пријатељи који су вековима били и заувек ће остати блиски“, сматра Грујић.

ПОСЛЕ ПРЕПИРКЕ У КАФАНИ У СРБИЦИ

ТЕШКО РАЂЕН ПРЕДСЕДНИК СПС

ПРИШТИНА, 20. децембра (Танјуг) — Синоћ је у Србици тешко рађен председник Општинског одбора Социјалистичке партије Србије (СПС) Радан Миљковић, својштно је данас штаб посебних јединица МУП-а Србије у Приштини.

На Миљковића је, после препирке у кафани у Србици, пуцао Мило Стевић и погодио га у главу.

Повређени је хитно пребачен на хируршку клинику Клиничко-болничког центра у Приштини, где се лекари боре за његов живот. Никакви други детаљи о овом догађају zasad нису саопштени.

ХУМАНИТАРНА ПОШИЉКА ЗА „МЕРХАМЕТ“ ОЛАКШАНА У ХРВАТСКОЈ

У НОВСКОЈ ОДУЗЕТИ ЛЕКОВИ

НОВСКА, 20. децембра — Приликом рутинске контроле конвоја са хуманитарном помоћи друштву „Мерхамет“ преко синоћ је хрватске полиције у Новској одузела све лекове које је пронашла у појединим камионима. Разлог за такав нехуман поступак је наводно, у сумњи да се са лековима шверцује, а тих лекова нема довољно за потребе у Хрватској.

Г Ш

КО СЕ СВЕ У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ БАВИ ОРГАНИЗОВАЊЕМ КУЛТУРНО — ЗАБАВНИХ МАНИФЕСТАЦИЈА?

МАРИЦА КОВАЧЕВИЋ БАЉОЛУЧКА БИБОЛИНА!

● Најновији подухват бањолучког естрадног менаџера Марице Ковачевић - организовање „Дечијег карневала Бања Лука 93“, који је за цену улазнице од по две ДМ врвео од неукуса, али и пропаганде дечијег „братства и јединиства“ ● Ко је фирми „Марела цо“ дозволио да на православни празник Светог Николе организује приредбу за децу, која са православањем нема ама баш никакве везе? ● Колико ће дече погинулих бораца занста добити девиза од овог „хуманитарног“ концерта бањолучке Фићолине Марице Ковачевић, познатије као предатне стриптизете у ноћним клубовима и кафанама у Бањој Луци

БАЊА ЛУКА — Заборавили смо већ на велике естрадне пројекте у нашим концертним дворанама и спортским салама. Прошла су времена глуморозних наступа Лале Бране, Бијелог дугмета, Ђорџа Балашевића, Рибље чорбе... Две године су рата, па је и разумљиво што „свет естраде“ избегава наше просторе и концертне подијуме Републике Српске.

Но рат полако али сигурно утихњава. Мир је на помолу, мада у Републици Српској већини средина одавно живимо као да смо у миру. А с њим почели смо да упражњавамо и оне делатности на које смо већ били заборавили. Мали концерти, покатли избори лепотица, тинејџерки, тек покоји озбиљнији естрадни блесак. С њима живнуле су и полудивне и друштвено неверификоване естрадне агенције.

Једну од њих у Бањој Луци води извесна Марица Ковачевић. У ствари ова жена је за оне улупе није у ову област друштвене делатности познатије као своје времена „анимир дама“ у озлоглашеним бањолучким

кафанама и баровима. Специјални програм имала је у кафани „КИСС“, коју је држао Предраг Виценовић. У то време Марица Ковачевић је водила плесни клуб „Амадеус“ из кога је регрутовала већину плесачица за кафане и клубове на путу Бања Лука - Градишка на Сави.

СТРИПТИЗЕТА ЕСТРАДНИ МЕНАЈЕР

Усред рата та иста Марица Ковачевић почела је поново да ради овог пута естрадне програме као менаџер у некој фирми. Последња је фирма „Марела цо“, а последња манифестација „Дечији карневал Бања Лука 93“. У прогласу којим се позивају фирме на сарадњу стоји да је Марица Ковачевић до сада организовала „неколико јавних програма“ углавном хуманитарног карактера, као што су „Младост савана“ (у три наврата) те регионални и државни избор МИСС Републике Српске.



Марица Ковачевић са својом групом стриптизета у време наступа у бањолучкој кафани „КИСС“

Не улазећи у квалитет ових програма који су се редовно одвијали под геслом хуманитарних концерата, морамо да истакнемо данашњице, ниборци ни ти, било ко други од њих нису видели никакве користи. Из ових кругова добиле смо само информацију да је Војска Републике Српске, након избора непотиче одржаног у Дворани Мејдан, уплаћено само 800 ДМ. Сва остала добит ишла је, наравно, Марици Ковачевић у џеп.

У новој форми „Марела цо“ Марица Ковачевић наставља жетву девиза новим програмим у „референт листи“ нове фирме, између осталог, стоји:

„Марела цо“ је први културно-уметнички, модернији сегмент нашег града, настао као резултат општедруштвене потребе и интереса, а на основу десетогодишњег искуства професионалног руководиоца у раду са децом и омладином“.

Најновији програм, рекосмо већ, одржала је у Спортској дворани „Борик“ гђен „Дечији карневал Бања Лука 93“ врвео је од неукуса и паланачког нивоа. Није ни чудовасно да га је креирао доскорашњи стриптизета. Но овим ни најмање не желимо умањити сав труд дече из вртића и основних школа. Она су од себе дала колико су могла и њихови руководиоци су позивањем у Дворану „Борик“ били изманипулисани. Јер, њихов програм није био за тај простор ни такав ниво.

Осим тога, православаљу појам „карневала“ није близак. Карневал се од старих Грка преузели Римљани. Ова свечаност прањена је маскардама плесовима и играма. Карневал је, према „сacrisis pavalis“ - кола - брод, а ПРИНЦ КАРНЕВАЛ је један од учесника на покладној забави

којег о помоћи „покапају“ у знак да је прошао карневал. Иначе, чувани карневали су у Италији, Француској, Немачкој, Шпанији, Бразилу, али су најпознатији они у Венецији и Ници.

У православаљу Карневали су непознат појам, али нам га је, ето, кроз својој Дјечји карневал „сместила“ Марица Ковачевић. На њему, који је узгред каснио 45 минута, имали смо прилике да видимо децу обучену у народне ношње, већине нација са просторе бивше Југославије, баш као да је стара добра времена „социјализма и братства и јединства“.

ПО ДВЕ МАРКЕ ЗА ЛИМУНАДУ

Да пређемо и преко ове чињенице. Да се вратимо суштини новог програма Марице Ковачевић, одржаног у Спортској дворани „Борик“ пред око 1.500 гледалаца - углавном дече. А суштина је хуманитарни моменат Маричин „Дечији карневал Бања Лука 93“ на дан Светог Николе требало је да обезбеди знатна средства за помоћ деци погинулих бораца. Колико ће новца она добити не зна се, али ако буде по досадашњој Маричиној пракси, ниједне марке неће видети.

Улазнице за ову приредбу коштале су по две ДМ. Трошкови организације манифестације износили су по предрачуна 4.100 ДМ. Све то покрили су бројни спонзори. Једна ставка је посебно занимљива. Учесницима и извођачима програма намењено је 1.000 ДМ. Ту је цена за специјалног госта којег најалост у „Борик“ није ни било. Да ли ће ико од извођача добити и један динар, тек ће се сазнати, као и да ли је „опрема“ за децу такмичаре плаћена, такође, 1.000 ДМ?



Бањолучка Фићолина данас: у време концерта у „Борик“

Било како било, Марица Ковачевић, алиас „Марела цо“ продала нам је, под бубреге, свој карневал. Добро што смо ми пуки гледаоци и родитељи насели на њену најновију „православну творевину“, али ко јој је дао сагласност да организује све досадашње манифестације, поготово ову најновију, који су званични државни и општински органи дозволили овај скуп дечијег „братства и јединства“?

Ко се у ствари бави организовањем културно-забавних манифестација у Републици Српској? Које је дозвољено да за дечије програме без иједног јачег естрадног имена наплаћује по две ДМ за улазницу и то под лажним изговором да је то хуманитарни концерт? Да ли ће сутра општинске инспекцијске службе проверити колики је приход био и од улазница и спонзора? Да ли ће реаговати они који би то морали?

Бањолучанка Марица Ковачевић или ти „Марела цо“ подсећа нас по свему на Италијанку шафарског порекла Илону Сатлер, популарно звану Фићолина, бившу продавачицу љубави, касније претендента и на високе политичке функције у Италији. Још само да нам се и Марица укључи у политику, када се већ успешно окупала у скривању наше вере!

М. СТАМЕНИЋ



Једна од сцена „Дечијег карневала“: деца у народним ношњама народа бивше Југославије

ВЛАДИСЛАВ ЈОВАНОВИЋ О НОВОЈ РУНДИ ПРЕГОВОРА

ЖЕНЕВА И БРИСЕЛ ШАНСА ЗА МИР

• Ако тројица босанских лидера потпишу мировни споразум ми ћемо наш потпис (Србија и Црна Гора) условити суспензијом санкција и њиховим потпуним укидањем после окончања реализације свих одредаба тог споразума — рекао је Јовановић у разговору са новинарима бугарских медија

БЕОГРАД, 20. децембра (Танјуг) — Савезни министар за иностране послове Владислав Јовановић изјавио је данас да предстојећа рунда мировних преговора о Босни, која ће се сутра и одржати у Женеви и Бриселу, представља одлучујући корак за мир.

У разговору са групом новинара водећих бугарских медија, који се као гости Савезног министарства за информације налазе у посети СР Југославији, Јовановић је рекао да ће Женева и Брисел јасно показати свету ко је за мир, а ко за рат.

По мишљењу шефа Југословенске дипломатије нови територијални захтеви босанских муслимана су једна од могућих препрека за коначно потписивање мировног споразума о Босни. Међутим, како је спорних 3,3 одсто нових територија, поред оних 20 одсто, које су босански Срби још раније обелили, нису „никаква препрека миру, али још мање могу бити каговор за наставање рата“.

„Ако тројица босанских лидера потпишу мировни споразум, ми ћемо наш потпис (Србија и Црна Гора) условити суспензијом санкција и њиховим потпуним уки-

дањем после окончања реализације свих одредаба тог споразума“, рекао је Јовановић.

Јовановић процињаје, на основу серије билатералних преговора босански Срби са муслиманима, босански Хрвати са муслиманима — очигледно нове женеваке и бриселске рунде, да је између три сукобљене стране створена боља атмосфера и свест да је остваривање мировног споразума. „Можда ће се то и догодити сутра у Женеви, или у среду у Бриселу“, рекао је Јовановић.

Савезни министар за иностране послове рекао је да су и босански Срби и Хрвати спремни да већ сутра потпишу мировни споразум. Проблем је, међутим, у понашању муслимана који се још неизјашњавају очигледно желећи да до последњег тренутка држе остале преговараче у неизвесности.

Осврћући се на улогу Русије у преговарачком процесу, Јовановић је рекао да је из Москве најављен амбициознији наступ и нови руски план за решавање босанског сукоба и југословенске кризе. Није, међутим, могао да прецизира о каквом плану се

ради, јер ће га Русија вероватно презентирати сутра у Женеви. „Не верујем да би тај план могао да одступи од предложеног мировног споразума за Босну, али веће присуство Русије у мировном процесу може бити од користи за све“, нагласио је Јовановић.

Бугарске новинаре је интересовало мишљење Владислава Јовановића о присуству америчких војника у Бишкој Југословенској Републици Македонији. „Ми се на њих не осарђемо, али изгледа да њих узнемирава то што на граници према Србији, односно СР Југославији влада мир, па самим тим и не постоји разлог за њихово присуство“, рекао је Јовановић и додао: „Цела та прича о страху од севера је измишљотина македонског председника Кире Глигрова. Он је на тај начин желео да добије међународно признање и већу економску и војну помоћ из иностранства“.

На крају Јовановић упитан је о евентуалној регионалној, балканској сарадњи и стварању атмосфере поверења. По његовом мишљењу југословенску кризу, али и неке друге проблеме, као што су између Грчке и Турске, Грчке и БЈРМ, СР Југославије и Албаније. „Не мислим да би се морало чекати на решавање свих тих проблема. Верујем да би се одмах по решању југословенске кризе могло кренути у стварање атмосфере поверења на Балкану“ закључио је шеф југословенске дипломатије.

ДР МИРЈАНА МАРКОВИЋ
О ЕСКАЛАЦИЈИ
НАЦИОНАЛИЗМА НА
КОСМЕТУ

ПОТРЕБНИ ЉУДИ ДОБРЕ ВОЉЕ

• На Косову присутна оба национализма која се веома често крећу ка својим крајностима • Српски националисти би да се реше Албанци на Косову њиховим деградираним, а албански националисти и шовинисти би да територију Косова присаједине Албанији, или бар да од ње направе своју републику • Садашњи паралелни живот који се одвија на Космету може се поништити под условом да Срби и Албанци пођу једни другима у сусрет

БЕОГРАД, 20. децембра (Танјуг) — Ескалација национализма на подручју бивше Југославије, подстакнута у великој мери споља, није могла да мимоиђе Косово на коме су сада присутна оба национализма која се веома често крећу ка својим крајностима, изјавила је у интервјуу најновијем броју приштинског недељника на албанском језику „Буику“ др Мирјана Марковић.

„Српски националисти би да се реше Албанца на Косову, ако не њиховим протеривањем, онда бар њиховим деградираним“, рекла је она. „Албански националисти и шовинисти би да територију Косова присаједине Албанији, или бар да од ње направе своју албанску републику“.

По њеним речима, те две крајности се не могу помирити, а „албански и српски народ не могу да живе заједно никако Срби и Албанци, ни као људи, ако њихове интересе изражавају представници ове две крајности“.

Они могу да живе заједно, „ако њихове интересе изражавају они представници ове два народа који они други народ не доживљавају као непријатељски, односно који оном другом не желе зло“, нагласила је др Мирјана Марковић.

„Интереси албанског народа на Косову и интереси српске државе не морају уопште бити сукобљени, чак могу лако бити хармонични, ако их изражавају људи добре воље са обе стране. Та добра воља значи много“.

„Потребно је да људи који је изражавају нису националисти и шовинисти, да на тобожњем патриотизму не профитирају статусно и материјално, да нису реваншисти, да поштују туђе потребе и своју реч, да искрено желе добро припадцима другог народа. Таквих људи има на обе стране, само не представљају они те две стране. Бар не за сада“.

Др Мирјана Марковић је уверена да Срби и Албанци који живе на Косову „морају живети као равноправни народи као равноправни грађани и као равноправни људи“. „Садашњи паралелни живот који се тамо одвија може се поништити под условом да они пођу једни другима у сусрет“.

„А сретње се само ако не буду предвођени националистима односно националистичким екстремистима“ закључио је др Мирјана Марковић.

У ОТОЧУ И НОВСКОЈ

ИЗВРШЕНА РАЗМЕНА ЗАРОБЉЕНИКА

НОВСКА, 20. децембра — На пунктима Унпрофора код хотела „Сјезер-Југ“, недалеко од Новске и код Оточа, предпрошле ноћи у два часа и 30 минута извршена је размена заробљених српских и хрватских војника.

Из затвора са једне и друге стране ослобођено је по 28 заробљеника. Представници комисија за размену из Првог крајишког и 18. славоноског корпуса Републике Српске Крајине и Републике

Хрватске чекали су на пунктима више од 14 часова.

За размену је било све договорено и требало је да се обави у суботу, у 12 часова, али су у међувремену искрсли проблеми за које се не знају узроци. Заробљеници су после свега што им се догодило по 15 и више часова провели у полицијским колима чекајући да се обави размена.

Ускоро се очекује и размена заробљеника у Неметину у источној Славонији. Г ШЕРБУЛА

ХЕРЦЕГОВАЧКО РАТИШТЕ

ПОВРЕМЕНЕ ПРОВОКАЦИЈЕ

БИЛЕПА, 20. децембра (Танјуг) — У зони одговорности Херцеговачког корпуса током јучерашњег дана и протекле ноћи није било јачих борбених дејстава саопштила је јутрос Информативна служба овог корпуса у Билећи.

Оружаних провокација, како наводи исти извор, било је једино од стране муслиманских снага из ширег рејона Горажда према Фочи и Чајничу, док се на осталим деловима херцеговачког ратишта само повремено оглашавао пешадијско наоружање.

ХРВАТСКО—МУСЛИМАНСКИ
СУКОБИ

НАПАД НА ЖЕДЧЕ ИЗ ТРИ ПРАВЦА

БЕОГРАД, 20. децембра (Танјуг) — Муслиманска војска је јутрос снажно напала из правца Зенице, Вареша и Какња јужни и западни део жепачког ратишта, јавио је Хрватски радио.

Исти извор тврди да десетине тенковских и зинобачачких пројектила падају по стамбеним зградама, а Министарство одбране Хрватске Републике Херцег-Босне да муслимани поново користе хеликоптере.

У општем нападу на Жепче ангажоване су и специјалне јединице које намеравају да пробију одбрамбене линије јединица Хрватског већа одбране (ХВО), наводи радио.

ДОБОЈСКО РАТИШТЕ

ПОВРЕЂЕНА ТРИ ЦИВИЛА

• Из правца Хрвоја и Клокотнице, источно од Добоја, на приградска насеља и сам град испале су неколико пројектила

ДОБОЈ, 20. децембра (Танјуг) — И у протекла 24 сата муслиманске формације су на ратиштима у ширем региону Добоја нападале српске положаје и насеља, свопштено је данас у Оперативној групи „Добој“ Војске Републике Српске.

Из правца Хрвоја и Клокотнице, источно од Добоја, на приградска насеља и сам Добој испале су неколико пројектила од којих су у граду повређене три цивилне особе.

Повремена пешадијска дејства муслиманске јединице испољавале су дуж целе

линије раздвајања добојског ратишта, а најинтензивније према положајима на Путниковом брду.

Муслимани су снажно нападали и на маглајском фронту, најчешће са Вргова, по положајима у рејону Бандере, западно од Маглаја.

Из правца Филиповића Јелече и других муслиманских утврђења, нападени су и српски положаји северноисточно и југоисточно од Теслића, а на озренској фронту муслиманске снаге су наставиле уобичајене провокације.

НА САРАЈЕВСКОМ
РАТИШТУ ТЕШКЕ БОРБЕ

САРАЈЕВО, 20. децембра (Танјуг) — Синоћ око 21 час муслиманске снаге на сарајевском ратишту отвориле су жестоку ватру из артиљеријског оруђа на више правца истовремено по линијама одбране српске војске и цивилним циљевима у дубини територије.

Десетине граната калибра 82 милиметра упућених из правца брда Жуч, Хума, Игма-

на и Мојица пале су на Небарине, Рајловац, Богошу и Илићанско насеље Пужани.

Како наводе српски војни извори, људских жртава није било али су причињена велика материјална разарања на стамбеним и привредним објектима.

Српска страна узвратила је на напад такође дејствима из артиљеријских оруђа, а

размена ватре интензивно је трајала све до поноћи.

Уз такву артиљеријску подршку, уследио је и пешадијски напад на неколико правца истовремено — према Бријешће пољу, Квиндоловској улици и Небаринима, из правца Ступске петље и према Азићима из правца Хладњаче и Бише базе „Центротранса“. У пешадијским борбама

како наводе српски војни извори, муслиманске јединице претрпеле су знатне губитке у људству док су на српској страни два борба рањена.

Током преподнева интензивирани су снајперска дејства из правца Кошевске долине и Ступске петље, као и са леве обале Мињашке ка Грабиници.

ВЕЛИКА РАЗАРАЊА

ИЗ БАЊОЛУЧКОГ „ВОДОВОДА“

ЗАВИСНОСТ ОД ПОТРОШАЧА

• „Водовод“ се финансира искључиво од наплате • За предузећа цена кубног метра воде једна, а за домаћинство 0,15 немачких марака • Кварови се отклањају по приоритетима

Четвртина предузећа и половина домаћинства плаћају нередовно или никако потрошену воду за пиће. Због тога а и због изузетно високе инфлације у Комуналном јавном предузећу „Водовод“ недавно су цену кубног метра воде везали за чврсту валуту. Немачку марку, наравно.

Били смо присиљени на овакав начин обрачунавања цене воде како бисмо успели одржати дневно функционисање система градског водовода. Никад нисмо били у већој зависности од потрошача и измиривања обавеза са њихове стране због тога што се финансирамо искључиво од наплате. Морам такође рећи да од предузећа, државних и приватних, њих око 73-74 одсто плаћају воду на време, а код домаћинства је то 35-40 одсто у просеку. Такође, није тачно да дуг оних који воду не плаћају уопште плаћају потрошачи који редовно измирују своје обавезе. Тај дуг не плаћа ни-

ко, а тиме се и те како угрожава рад градског водовода објашњава Милан Пуцар, коморцијални директор у „Водоводу“.

Цена кубног метра воде за пиће за предузећа је једна марка у обрачунској вредности динара на дан плаћања а за социјалне установе (здравство, образовање) и домаћинства 0,15 марака. Ако не користе канализацију, за кориснике из прве категорије цена кубног метра је 0,72 марке, а за кориснике из друге категорије 0,11 марака.

С обзиром на то да се у стамбеним зградама рачуни за воду плаћају преко кухњих савета то се сада ради у два пута: одмах се плаћа први део, а други до 12. у месецу. Међутим, и ту ће се можда прећи на плаћање по обрачунској вредности марке на дан измирења обавеза.

Многи нам замерају због прекида у испоруци воде. Међутим, цело време непосредне ратне опасности која

траје већ две године Бања Лука има у довољној количини хигијенски исправне воде за пиће. Две су врсте узрока прекида у испоруци. Први су „нормални“, они који потичу од дотрајалости водоводне мреже и који би се дешавали све да и није рата. Други су непосредно везани за садашње услове живота и рада: нестанци електричне енергије, осцилације напона, недостатак обртних средстава, немогућност набавке резервних делова те недостатак стручних и млађих радника који су ангажовани у ратним јединицама - каже Милан Пуцар.

Дневно се „Водоводу“ пријављује 30 до 50 кварова, на водоводној мрежи. С обзиром на садашње проблеме у пословању (недостатак људи, резервних делова и горива), екипа за поправке не иде одмах на отклони сваки квар. Али, на лице места изађе стручна екипа која утврђује величину квара и приоритет за поправљање.

Из „Водовода“ дакле, порука: од нас самих зависи како ћемо бити снабдевени водом.

Р. РАДОВАНОВИЋ

КОМЕМОРАЦИЈА ПОВОДОМ СМРТИ ВЛАДЕ КОРУГЕ

ПОРУКЕ ОСТАЈУ



Са комеморације у Дому културе (Снимко: Р. ОСТОЈИЋ)

Поводом смрти Владе Коруге, директора ПТТ „Крајина“ из Бање Луке и једног од оснивача Српске демократске странке у Бањој Луци, у Дому културе јуче је одржана комеморација. Присутни су били представници „Рудија Чајавца“ и ПТТ „Крајина“, предузећа у којима је Владо Коруга радио, општинских институција, Општинског одбора СДС-а и Војске Републике Српске.

Сећања на нашег Владу биће различита. Они који га знају дуж сећања га се као детета, момка, мужа и оца. Ми, који га не знамо толико дуго, по бескрају сећања повишемо његов осмех, његову радост, његову одлучност, његове колеге са посла и одборници наше општине сећања га се као човека који је у све што је радио уносио себе у целисти, не сумњајући да исход може бити другачији него позитиван. Ми њему немамо више шта поручити, али он нама има. Једна од његових порука, коју нам је рекао кад смо га последњи пут посетили, била је: „Немојте се свађати“. На нама је да те, као и бројне друге, његове речи спроведемо у дело - рекао је мр Предраг Радић, председник Скупштине општине Бања Лука.

Сахрана Владе Коруге обављена је јуче на Српском православном гробљу „Свети Пантелија“ у Борику.

Р.Р.

ИЗ РЕГИОНАЛНОГ ЗАВОДА ЗА ТРЖИШТЕ РАДА

ЗАПОШЉАВАЊЕ ИЗБЕГЛИЦА

Како и под којим условима могу да се запосле избеглице, сазнали смо у Регионалном заводу за тржиште рада у разговору са директором Бранком Савићем.

Да би се избегло лице могло уписати у евиденцију незапослених у овом заводу, треба да донесе потврду да је стално привлачено на нашем подручју.

Располагамо интерним листама које показују да се крајем октобра на подручју бањолучке општине на евиденцији налазило 9666 незапослених лица. Од тога 1332 избеглице међу којима 631 жена, објашњава Бранко Савић.

По квалификационој структури избеглих лица има 620 некавалификованих, 372 квалификовани, 260 са средњом, а остали су с вишом и високом стручном спремом. Избегла лица која су пријављена стално на нашем подручју губе статус избеглица, те стижу сва права као и остали грађани. Запошљавање је искључиво на одређено време, каже директор Савић.

Ова институција се свакодневно сусреће са проблемом недостатка новчаних средстава, јер већ дужи време, сазнајемо, нико не уплаћује допринос за запошљавање. Тако се према важећим прописима не додељују новчане надокнаде за незапослена лица на евиденцији.

Очекујући крај рата, трансформацију облика својине, доношење новог закона прилагођеног начину, условима и могућностима пословања, надамо се да ће се и ова институција решити проблема са којима се сада сусреће, додаје на крају директор Савић.

З.Н.

НА БЕНЗИНСКИМ ПУМПАМА

ИМА ГОРИВА

Тренутно грађани могу напунити горивом резвоаре својих аутомобила на неколико бензинских пумпи у граду. У продаји је супер и дизел гориво.

Бензинска пумпа у Шехеру продаје супер по цени од три марке и 30 пфенига. На транзитном путу за насеље Анте Јакић налази се бензинска пумпа „Лукић“ где се супер и дизел-гориво може купити по цени од три марке. „Ина“ на бензинској пумпи код Пољопривредне школе продаје супер и дизел-гориво по цени од три марке. Бензинској пумпи код СУП-а требало би стигли ових дана дизел-гориво, а супера има по цени од три марке и 20 пфенига.

С.Б.Ш

У ПРОДАВНИЦАМА

МЛЕКО -МАРКА

За разлику од Млекариног дисконта где се литар млека продаје по 86 пфенига, у продавницама оно од суботе кошта једну марку.

Повлака кошта у дисконту 60 пфенига док је у продавницама 80. Код приватника у пиљарама млеко и остали млечни производи су за око 20-30 пфенига скупљи.

М.С.

ТРАЖИМО НАЈЈЕФТИНИЈЕ

СУХОМЕСНАТИ ПРОИЗВОДИ

„ЛЕВИТА“

Улица 11. Крајишке дивизије, Старчевица

Снижење које већ траје неколико дана - шунка која је коштала 12,72 марке по килограму, сада је 9,54 марке. Стара цена рекламне кобасице је била 6,36, а сада је 5,30 марке. Тиролска и мортадела је била по 7,42 марке, а сада 6,14 марака по килограму.

„Сточарева месница“ - уз слаб избор свежег меса, од сухомеснатих производа имају само домаћу просушену кобасицу по цени од осам марака по килограму.

У мартету „КРАЈСАГ БАЗЕЛА“ у Видовданској улици спанина кошта 22 марке колико кошта и килограм сухе плешке. Шункарица и сремска кобасица су по 20 марака.

„ТРОПИК“ - Улица Филипа Филиповића, Старчевица

Килограм хамбургера је 13 марака, чајне кобасице 14, а алпске 8,20 марака по килограму (по истој цени се продаје и посебна кобасица). Рекламна кобасица је 9,50 марке дијетална је 8,50 марака, мортадела је 11 марака, а шунка у цреву је 16 марака. „Тостхам“ (врста шунке), кошта 12 марака за килограм.

„БОЈЧЕТА ИМПЕКС“

Улица владике Платона

Будимска кобасица кошта 17 марака, чајна, сремска, купен, су по 18 марака, посебна је 12, српска 10,54 марке, зимска је 33 марке. Новосадске салама кошта 12,85 марака по килограму, мортадела је 14,54 марке, пршут кошта 37,54 марке, панцета је 27, а шунка у цреву 19,54 марке.

М.С.

РАДИО-БАЊА ЛУКА

РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ - РАДИО БАЊАЛУКА ПРВИ ПРОГРАМ НА УКТ ФРЕКВЕНЦИЈАМА: 92,7 93,5 95,9 МХз и СТ 1071 КХз

ЈУТАРЊИ ПРОГРАМ - од 6.00 - 8.00, 5.55 - Најава програма, 6.00 - Јутарњи Дневник Радио-Београда (ремитовање), 7.00 - ЈУТАРЊА ХРОНИКА, 7.45 и 10.45 - Огласи и обавештења, ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ, 8.00 - Вести, 8.03 - ОБРАЗОВНИ ПРОГРАМ, 9.00-11.00-УВЕКОТВОРЕНО (ВЕСТИ: 9.00 10.00 и 11.00), 11.03 - ИЗ НАРОДНЕ ЛИРЕ - емисија народне музике, 12.00 - ВЕСТИ НА СРПСКОМ И СТРАНИМ ЈЕЗИЦИМА, 12.10 - Подневни концерт, 13.00 - Вести, 13.03 - ПОП-ФОЛК - ФОЛКЕР РОЛ, 14.00 - Вести, 14.30 и 15.30 - Огласи и обавештења, 15.00 - Вести, 16.00 - ДНЕВНИК, 16.30 - Интермецо, 17.00 - АКТУЕЛНОСТИ, 18.00 - Вести, 19.00 - Вечерњи Дневник Радио Београда (ремитовање), 19.30 - Интермецо, 20.00 - ВЕЧЕ УЗ РАДИО, 21.00 - Вести, 22.00 - ВЕЧЕРЊА ХРОНИКА, 23.00 - Вести, 23.03 - Музика за лаку ноћ, 24.00 - Одјава Првог програма Радио-Бање Луке

ДРУГИ ПРОГРАМ РАДИО - БАЊЕЛУКЕНА УКТ ФРЕКВЕНЦИЈИ: 95,3 МХз

17.00 - НАЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА, 18.00 - Лирска ноћ, 18.35 - ДЕЧИЈИ РАЗГОВОРНИК, 19.40 Ситна књига, 20.00 - Вечерњи разговорник (Вести: 17.30 18.30 19.30 20.30 21.30 22.30 и 23.30), 23.00 ЗАНИМЉИВИ СВЕТА, 24.00 - ОДЈАВА ДРУГОГ ПРОГРАМА

БИГ-РАДИО

6.00 - 8.00 - ДОБРО ЈУТРО БАЊАЛУКО!

8.00 - 12.00 - БИГОВО ПРЕПОДНЕ

12.00 - 16.00 - ПОСЛЕПОДНЕВНА ШАРЕНИЦА

16.00 - 17.00 - К'О НЕКАД У 16

17.0 - 19.00 - ПОСЛЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

19.00 - 20.00 - БИГ-ПРЖИОНИЦА

20.00 - 21.00 - МУЗИЧКИ ПРОГРАМ

21.00 - 1.00 - КВИЗ БИГ-РАДИЈА

1.00 - 6.00 - БИГОВО ПОНОДНО ДРУЖЕЊЕ - С ВАМА ДО ЈУТРА

ВЕСТИ: 7.55, 8.55, 9.55, 10.55, 11.55, 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 17.55, 18.55 и 19.55.

БИГОВИ ОГЛАСИ: 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30 и 20.30.

ПРОДАВНИЦА	АДРИА	МАЛПРЕХ	ГРАНИСТ	ТРОПИК	МЕРКУР	КРАЈСАГ БАЗЕЛ
БРАШНО	1кг 8,5 милијарди динара	2 кг 20 милијарди динара		50 кг 450 милијарди динара	25 кг 280 милијарди динара	50 кг 500 милијарди динара
ШЕДЕР	28,5 млрд. динара	55 милијарди динара	34 милијарде динара	18 милијарди динара	32 милијарде динара	30 милијарди динара
УЛБ	28,5 млрд. динара	60 милијарди динара	40 милијарди динара	24 милијарде динара		36 милијарди динара
СО	18 милијарди динара		16 милијарди динара	13,5 млрд. динара	30 милијарди динара	18 милијарди динара

АНДРЕЈ КОЗИРЈЕВ И КЛАУС КИНКЕЛ О ПУТЕВИМА РЕШАВАЊА РАТНОГ
КОНФЛИКТА У БИВШОЈ ЈУГОСЛАВИЈИ

УСАГЛАСИТИ СТАВОВЕ ЗАРАЂЕНИХ СТРАНА

● Уколико се не постигне сагласност о окончању рата, поставиће се питање укидања санкција против Југославије ● Козирјев није објаснио зашто би санкције против Југославије остале на снази ако се не постигне сагласност о окончању рата у бившој БиХ у којем Југославија не учествује, или ако се са предлозима не сагласи муслиманска или хрватска страна

МОСКВА, 10. децембра (Танјуг) — Уколико стране у конфликту постигну сагласност о окончању рата у Босни, поставиће се питање укидања санкција против Југославије, а уколико кажу „не“, онда ће оне бити суочене са заједничком реакцијом земаља Европе.

То је синоћ у Москви изјавио министар иностраних послова Русије Андреј Козирјев после разговора са министром иностраних послова Немачке Клаусом Кинкелом, са којим је два дана разговарао о међународним темама и билатералним односима.

Козирјев је обавестио новинаре да ће његов заменик и специјални преговарач о Југославији Виталиј Чуркин обићи неколико европских престоница ради консултација о окончању рата у Босни. Козирјев је додао да ће Русија у тим разговорима изнети предлоге за решење кризе у Босни, али није прецизирао о каквим је предлозима реч.

Министар Козирјев такође није објаснио зашто би санкције против Југославије требало да остану на снази ако се не постигне сагласност о окончању рата у Босни у коме Југославија не учествује или ако се са

предлозима не сагласи муслиманска или хрватска страна.

Немачки министар иностраних послова је изјавио да ће министри Европске уније настојати да се 22. децембра у Бриселу постигне сагласност о успостављању мира у Босни. Руски предлози том смислу, према оцени Кинкела, представљају саставни део преговарачког процеса.

Два министра су, иначе, позитивно оценили своје разговоре и подвукли значај руско-немачке сарадње. Козирјев је рекао да „партнерство Немачке и Русије представља локомотиву изградње нове Европе“. „Особина Немачка — Русија није усмерена против другог земаља и представља значајан чинилац јачања европске безбедности“ — изјавио је Козирјев.

Кинкел је позвао западне partnere да се драматизују ситуацију у Русији после парламентарних избора, гђен спољнополитички и унутрашњи курс остаће неизмењени — оценио је Кинкел. Гаранција таквог курса је, као и раније, председник Русије Борис Јељцин — закључио је Кинкел.

Немачки министар је после дводневне незваничне посете Русији, данас после подне отпутовао из Москве.

ВАЛЕРИЈ ПОЉАКОВ, ВЕТЕРАН РУСКИХ КОСМОНАУТА,
НАЈАВЉУЈЕ РЕКОРДАН БОРАВАК У СВЕМИРУ

У ОРБИТАЛНОЈ СТАНИЦИ 429 ДАНА

● Овај лекар обавиће низ медицинских експеримената који треба да покажу дејство дугог боравака у бестежинском стању на људски организам

ЗВЕЗДАНИ ГРАД, 20. децембра — Ветеран руских космонаута Валериј Пољаков изјавио је да може да поднесе рекордни дуг боравак од 429 дана на орбиталној станици Мир, јавља Ројтер. Он је на станици већ провео пуних 277 дана — од августа 1986. до aprла 1989. године.

Овај лекар, стар 51 годину, обавиће низ медицинских експеримената који треба да покажу дејство дугог боравака у бестежинском стању на људски организам. Резултати ће се користити и у припреми америчко-руске експедиције на Марс.

Пољаков, који се новинарима обратио у Звезданом граду, главном руском центру за обуку космонаута, удаљеном 40 километара од Москве, обориће претходни рекорд од 366 дана боравака на станици Мир, који су оствариле његове колеге Владимир Титов и Муса Манворов 1988/89.

Нови подухват почиње 6. јануара лансирањем свемирског брода са три члана посаде са космодрома у Бајконуру. Пољакову ће бити 177 дана у свемиру друштво правити још два руска космонаута.

БЕЗУСПЕШАН ПОКУШАЈ ОРГАНИЗОВАЊА КОНФЕРЕНЦИЈЕ НАЦИОНАЛНОГ
ПОМИРЕЊА НА ХАИТИЈУ

ПРЕМИЈЕР КРИТИКУЈЕ ПРЕДСЕДНИКА

● Хаићански премијер Роберт Малвал рекао да је председник ове карибске државе Жан-Бертран Аристид изабрао да остане ван земље као „некакав стегоноша, митски симбол“, док његова земља иде „право у пакао“

ЊУЈОРК, 20. децембра — Хаићански премијер Роберт Малвал први пут је јавно критиковао сергнутог председника ове карибске државе Жан-Бертран Аристиду, који се налази у егзилу у САД, рекавши да је нашкодно својој земљи одбијајући да се врати и преговара.

Малвал је ово изјавио „Њујорк тајмсу“ по повратку у земљу након неуспешног покушаја да организује конференцију на-

ционалног помирења, чиме би био прекинут застој у активности за повратак на власти легалног председника Републике.

Аристид је одбио идеју о конференцији, рекавши да Малвал тврди дана Хаитијунује загарантована безбедност његових присталица.

Према наводима „Њујорк тајмса“ Малвал, који је дао оставку прошле седмице, али и даље обавља дужност премијера је оценио да се Хаити „нашао у процепу“ из-

АМЕРИЧКИ МЕДИЈИ
О ИЗБОРИМА У
СРБИЈИ И РУСИЈИ

ОЧЕКУЈЕ СЕ ПОБЕДА СОЦИЈАЛИСТА

● Уверење у победу СПС заснива се на разједињености опозиције и чињеници да владајућа партија контролише најмоћнији медиј — ТВ Београд ● Највећа пажња америчке јавности, Владе и медија усмерена према збивањима у Русији, где се јачање националиста и снага које су против Јељцина повезује, па и објашњава ситуацијом у Југославији

ВАШИНГТОН, 20. децембра (Танјуг) — Парламентарним изборима у Србији, амерички медији јуче су посветили само маргинално пажњу. У извештајима америчких репортера из Београда, које данас објављују неке ТВ и радио-станице, наводи се да је одзив бирача приличан, да се очекује победа Социјалистичке партије, али и јачање опозиционог блока. Уверење у победу социјалиста заснива се на разједињености опозиције и чињеници да владајућа партија контролише најмоћнији медиј — ТВ Београд.

У неколико емисија, ТВ станице у САД преносе изјаву председника Милошевића да се нада да ће избори донети стабилну владу и парламент без конфликта и опструкције.

Преноси се, такође, и изјава Војислава Шешеља да социјалисти не могу добити изборе и да ће ускоро успедити председнички избори, „да би се заменио Милошевић“.

Истовремено, највећа пажња америчке јавности, Владе и медија усмерена је према збивањима у Русији, где се јачање националиста и снага које су против Јељцина повезује, па и објашњава ситуацијом у Југославији. „Америчка и европска пажњивост према разграђивању Босне показује се веома ризичном у подручју (Русија) где националистички осећаји јачеју. Прихватање поделе Босне може да сугерише топерисање употребе силе као средства за промену граница и бруталну политику „етничког чишћења“ пише данас „Вашингтон пост“, постављајући истовремено питање да ли је на помолу повратак руског експанзионизма, и да ли ће то Запад, попут ситуације у Босни, пасивно прихватити.

ећу Аристиду, као легално изабраног председника и шефа Армије генерала Седреса, који га је оборио са власти 1991 године.

Малвал је рекао да је Аристид изабрао да остане ван земље као „некакав стегоноша, митски симбол“, док његова земља иде „право у пакао“.

По свему судећи на став Малвала је утицала и оцена неких медија у САД а пре свега „Лос Анџелес тајмса“, који је наговестио да су САД одустале од напора да врате Аристиду на власт. Додуше, амерички државни секретар Ворен Кристофер је то лично демантовао, али није наговестио никакву нову активност у том правцу.

ЈУГОСЛОВЕНСКА ВЛАДА ОГОРЧЕНА ЗБОГ ОДБИЈАЊА ЗАХТЕВА РУСИЈЕ ЗА ИЗВОЗ ПРИРОДНОГ ГАСА У ЈУГОСЛАВИЈУ

КАЗНА ЗА НЕДУЖНЕ ЦИВИЛЕ

● У писму упућеном председнику Комитета за санкције каже се да тврдоглавом и несхватаљом позицијом САД, Велика Британија и Француска поступају супротно слову и духу резолуција Савета безбедности које хуманитарне производе изузимају из режима санкција ● Ко је дао право овим земаљама и по ком принципу међународног хуманитарног права оне могу тако да кажњавају читав један народ

ЊУЈОРК, 20. децембра (Танјуг) — Влада Савезне Републике Југославије огорчена је што је због неразумне и нехумане политике извесних чланица Комитета за санкције на последњем састанку Комитета 9. децембра одбијен захтев Руске Федерације за извоз природног гаса у СРЈ у хуманитарне сврхе.

Писмо са изразима огорчења југословенске владе упућено је у петак југословенски представник у Уједињеним нацијама, амбасадор Драгомир Ђокић, председавајућем Комитета за санкције ам-

басадору Роналду Мота Сарденбергу, и оно ће бити објављено као документ Генералне скупштине и Савета безбедности у року од недељу дана, колико траје биروقратска процедура у УН.

У писму, чија је копија достављена и генералном секретару УН, Бутросу Галију, каже се да „својом тврдоглавом и несхватаљом позицијом Сједињене Државе, Велика Британија и Француска поступају супротно слову и духу резолуција Савета безбедности, које хуманитарне производе изузимају из режима санкција“.

„Одлука да се одбори само стриктно ограничена количина горива резултираће даљим колективним кажњавањем цивилног становништва СРЈ, чији су животи директно угрожени недостатком природног гаса и горива за грејање током наступајућих месеци оштре зиме“, каже у писму амбасадор Ђокић.

Поставља се јасно да стални захтеви ове три земаље за детаљним информацијама о употреби гаса служе смишљеном тактици одуговлачења, тврди се у писму, и да те земаље намерно игноришу апеле хуманитарних организација на терену и извештаје Садако Огата и Јана Елијасона.

Недавно изјава представника Сједињених Држава у Комитету за санкције да „Београд треба да осети страдање Сарајева“ начувана је, јер открива да главни циљ

санкција очигледно није да зауставе грађански рат, него да казне недужне цивиле за догађаје над којима нису имали контролу, стоји даље у писму.

„Поставља се питање — ко је дао право тим земаљама и по ком принципу међународног хуманитарног права оне могу тако да кажњавају читав један народ“ каже претпоследњи параграф писма.

„Они који и даље усkraћују најосновнија људска права недужном цивилном становништву СРЈ, под изговором да бране људска права на неком другом месту, сносите велику одговорност за људске патње и губитаке живота, што ће највероватније и бити последица њиховог одлучивања“ каже се на крају писма Драгомира Ђокића амбасадору Сарденбергу председнику Комитета УН за санкције.

МАЛЦ ОЉАСИ
078/11-948
Краља Алфонса III бр.1.
радио вријеме
од 7 до 15 сати

Станови — замена
Мењам стан, кућу са базеном, пословни простор и градилиште у Винковима за Бању Луку и околину информације на телефон 022/381-168 (ш 018700) Мењам комфоран двособан стан, 65 м² у Вилусима код Нове Тополе, за одговарајући у Бањој Луци или Лактацима, уз стан поседујем гаражу и земљиште, могуће свака врста договора, телефон 078/40-564 (ш 018704)

Куповина
Купујем двособан стан у центру града, телефон 078/45-700 (ш 018699)
Купујем пословни простор, по могућности ближе центру, информације на телефон (078) 64-444 (ш 018707)

Разно
Продајем кафе-пичерију у Суботици, телефон 024/43-050, од 14 до 19 часова (ш 018708)
Откупљујем термоакумулационе пећи, замрзиваче ТВ видео-

рикордере, линије, 078/66-808, 078/64-540. (ш 018669)

Агенција Бамво најповољније региструје предузећа у Републици Српској, Југославији, телефон 078/43-971 (ш 019454)

АГЕНЦИЈА ЗА ПОСРЕДОВАЊЕ СЕЗАМ

тел. 42-157 или 40-994
Ул. М. Држића 30 Б, ЛУКА

куповина, продаја, замјена

СТАНОВА, КУЋА, ЛОКАЛА

комплетне услуге све на једном мјесту

Продаја

Куће-земљишта
Продајем кућу у Лактацима, Б. Радичевића 34, телефон 078/31-954 (ш 018701)

Продајем трактор ЗЕТОР 8211 (1990) са кабином, берач кукуруза, једноредни ЗМАЈ стар две године, телефон 078/785-262 (ш 017803)

Продајем кућу, информације на тел. (078) 45-499. (ф. 40)

Станови — потражња

Брачном пару потребан једнособан намештен стан, ближи центар, телефон 078/34-207 (ш 018670)

СЕРВИС КОМИСИЈИ БОНУС

- видео игре
 - покер апарати
 - сервис
 - откуп
- Тел.: 078/56-523 • продаја

Крајинских бригада 1, Бања Лука

АУТОСТРАДА
ТРГОВАЧКО ПРЕДУЗЕЊЕ
КРАЈИНСКИХ БРИГАДА 63 БАЊА ЛУКА
ТЕЛ/ФАКС 078/33-886, ТЕЛ 078/59-258
НАЈПОВОЉНИЈА ПОНУДА, на велико и мало
АУТО ГУМЕ за аутомобиле, камионе, тракторе
ГУМЕ ЗА БИЦИКЛЕ И МОПЕДЕ
АКУМУЛАТОРИ; Све врсте моторних уља

ВАШЕ ЈЕ САМО ДА ВОЗИТЕ СВЕ ДРУГО ЈЕ НАША БРИГА

МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА ИЗВОЗ—УВОЗ ТРГОВИНА БАЊА ЛУКА

Телефони: 078
Централа: 12-184, 12-276
Директор: 12-281
Маркетинг: 12-296
Телефакс: 12-356

Телефон: 078/44-297
Телефакс: 078/49-776

LA.I.M.EX (п.о.)
ПОЉОПРИВРЕДНА ПРОИЗВОДЊА И УСЛУГЕ
ВЕЛЕТРГОВИНА ИМПОРТ—ЕКСПОРТ
НОВИ ГРАД
ДОБРИЛЕ ГРУБОР Б.Б.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

Бана
ТЕШЕ ПРЕМА ВАМА

АУТО ШКОЛА ВОЛАН
БАЊА ЛУКА
Тел. 078/60-888
• Борцима Републике Српске дајемо попуст 60% за А, Б, Ц, Д, Е и Ф категорију
• Кандидати који нису директно везани за војску имају попуст 30%.
Власник: Јово Станетић

MEDIA SO INFORMATIKA
79000 Приједор Војска Караборња 8 жиро рачун 11900-601-4431 тел 079/11483 11493 12617 факс 11759
Комплетна програмска подршка за производњу, трговину, банкарство, општинске послове, пошту, саобраћај ...
UNIX/XENIX, VMS, DOS ...

Рачунарска опрема 386,486...
принтери, терминали...

Репроматеријали
рибони папир
рачунарски обрасци...

Сервисирање и одржавање опреме

Провјерите нашу референтну листу

ПП "БИСЕР ТРЕЈД" БАЊА ЛУКА
ВОДИ ВАС У СУБОТИЦУ СВАКОГ УТОРКА И ПЕТКА У 16 ЧАСОВА
ПОЛАЗАК СА СТАРЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ.
РЕЗЕРВАЦИЈА И ПРОДАЈА КАРАТА У АГЕНЦИЈИ НА УГЛУ ГРАДСКОГ ПАРКА (преко пута ПИЛАСА)
ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОНЕ: 47-278 И 57-201



ГРАЂА ЕКО&МММ БАЊА ЛУКА
СТОВАРИШТЕ ЛАУШ Тел: 58-463, 31-730
СТОВАРИШТЕ ТРН Тел: 784-248, 784-647
ПРЕДСТАВНИШТВО БЕОГРАД Тел: 011/25-46-846

СТАМБЕНА ЗАДРУГА ЕКОДОМ БАЊА ЛУКА

СВЕ ЗА СТАН ИЛИ КУЋУ ОД ТЕМЕЉА ДО КРОВА

ПЕНЗИЈЕ • ПЕНЗИЈЕ • ПЕНЗИЈЕ
□ немачке □ словеначке
ГАРАНТОВАНА ИСПЛАТА
□ Сваког месеца □ У девизама □ На руке
Предузеће „МАНИ“
011/ 574-533
Радимо и сва остала финансијска потраживања из Словеније

"ЕУРОТУРС" Бања Лука ВОЗИ ВАС У ШОПИНГ У СУБОТИЦУ
Информације, резервације и продаја карата у агенцији "DANSA-TOUR", у хотелу "Славија", тел: 078/12-701
ПРЕВОЗ МОДЕРНИМ ТУРИСТИЧКИМ АУТОБУСИМА
Полазак у четвртак, 23. 12. у 16 часова са старе аутобуске станице



АУТО ШКОЛА
Тел. 31-143
кандидате кредитирамо и плаћање у ратама

МЪЕКАРА

ПП "БОБИ" Бања Лука
за вас организује шопинг-излет у СУБОТИЦУ
ПОЛАЗАК СВАКОГ ПЕТКА У 16 ЧАСОВА СА СТАРЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ
СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОН 078/ 57-033 И 40-395
С НАМА СТЕ БЕЗБЕДНИЈИ



ПП "ПАВЛОВИЋ" Бања Лука Павле Радан 30
"ПАВЛОВИЋ КОМПАНИ" Бања Лука
Нудимо све врсте
*** СТАКЛА ***
* равно 2, 3, 4, 6, 8, 10 * све врсте изостакала
* орнамент * огледало
* нишано * призма
* стакло
Телефони: 078/44-187; 24-635
Факс: 078/49-729
продаја на мало и велико
почемо по мери и уграђујемо
по најповољнијим ценама

Тужно сећање на вољене



РАЈКА (ДУШАНА) КЛИНЦОВА
1925 — 1988

Дана 21.12.1993. године навршава се 5 година од када нас је заувек напустио наш драги Рајко Клинцов, а три месеца од кад је погинуо као припадник Војске Републике Српске Крајине на личком ратишту наш вољени Зравко Клинцов. Ваши најмилији

0018698



ЗДРАВКА (РАЈКА) КЛИНЦОВА
1957 — 1993

Тужно сећање на вољеног брата



ЗДРАВКА КЛИНЦОВА

Дана 21.12.1993. године навршавају се три месеца туге и бола од када није с нама наш вољени брат Здравко Клинцов. Драги Бато, тешко је схватити да више ниси с нама, а још је већа бол у нашим срцима која ће вечно трајати. У нашим мислима остаће неизбрисива твоја младост и твој весело лик. Твоји најмилији брат Мирослав, сестре Гордана, Боса и Јелена, зетови Небо и Зоран, унучад Александар, Жељко и Жељка

0018898



СВЕТЕ САВИЈА

Овом приликом изражавамо велику захвалност свој родбини, комшијама и пријатељима који су били с нама у тим тешким и болним тренуцима. Тог дана у 10 сати посетићемо његову вечну кућу и положили цвеће на гробљу у Брезик — Сњеговина Велика. Ожалошћени: мајка Кристина, сестра Стојанка, браћа Илија, Стојан, Милорад и Добрилоје, снаха Драгица, синовка Кристина и остала многобројна родбина и пријатељи

0018709

У уторак 21.12.1993. године навршава се 6 месеци откако се угаасио један млади живот



ГОРАН ГАЈИП

Драги сине, велика је туга и бол за тобом, не можемо схватити да си заувек отишао од нас. Вечно ћеш живети са нама. За тобом тугују отац Љубо, мајка Рада и брат Владимир

0018703



БРАНКО ЈЕКА ЈЕКИП

Након дуго и тешке болести у 58 години преминуо је

Дана 21.12.1993. године навршава се 7 тужних дана од смрти нашег драгог



АНТЕ ЧОЛИЈА

Тог дана у 10 сати посетићемо његов гроб и положили цвеће на Новом гробљу. Меутим, супруга Даница и син Маринко, отац и овом приликом изражавамо велику захвалност породицама Гаврић, Мариновић, Лукић и Вукићевић као и свим родбине и пријатељима који су били с нама у тим тешким тренуцима

0018711

Дана 21.12.1993. навршава се 10 година од смрти нашег драгог и никад непрежаљеног



НЕНАЂА РАДАКОВИЋА

Никад те неће заборавити твоји супруг БЈЕ ЛИЦА, син ПРЕДРАГ и кћерка СЉЕЈАНА са породицама

017791

С дубоким болом јављамо тужни вест да је дана 19.12.1993. године у 39 години браћени отаџбину трагично погинуо наш



ТОДЕ (БРАНКА) БЕРИП

Сахрана ће се обавити 21.12.1993. године у 13 часова на гробљу у Маглајанима. Поворка креће испред куће жалости у Маглајанима. Ожалошћени: мајка Милица, браћа Илија, Живко и Саван, сестре Јела, Здравка, Злата и Рада, снаха Смиља, зетови Миодраг и Перича, браћини, сестриња и остала ожаловљена родбина

Последњи поздрав драгом



ТОДИ

Од сестре Јеле, зета Миодрага и сестричке Јасне

018712

Последњи поздрав драгом



ТОДИ

Од сестре Раде, сестриња Славака

018712



ТОДИ

Од сестре Здравке Милуновић, сестричке Мирјане, сестриња Мирослава и остале родбине

0018712



ТОДИ

Од сестре Злате Лукић, зета Периче и сестричке Даринке

018712

Дана 22.12.1993. године навршавају се две године од смрти нашег драгог



БОРИВОЈА БРАНКОВИЋА

Тог дана посетићемо његов гроб и положили цвеће. Породице Бранковић и Симић

0018702

Последњи поздрав драгом



ТОДИ

Од брата Живка

018712

Последњи поздрав драгом



ТОДИ

Од брата Савана, снахе Смиље, браћина Бранка, браћинине Маје

018712

Последњи поздрав драгом



ТОДИ

Од Јовице, Сине и Ђорџа

0018712

Тужним срцем јављамо свој родбини, пријатељима и познаницима да је дана 20.12.1993. године изненада у 68 години преминуле наша драга



МАРИЈА РАДЕТИП

Сахрана ће се обавити у уторак 21.12.1993. године у 14 часова на Српско-православном гробљу „Борик“ у Бањој Луци

Ожалошћени: синови СЛОБОДАН и ГОРАН, кћерке СЛОБОДАНКА МИРА и ВЕСНА, сестра КАТИЦА, снахе МАРИЈА и МИРЈАНА, зетови ЕМИЛ АЛМИР и БОГОЉУБ, унучад те остала родбина и пријатељи

017790

Тужно сећање на драгог унука



МИРУ ГАЈИПА

Од породице ВУЈЧИП

017789

Тужно сећање на пријатеља



ДРАГАНА КРЕЈИПА

Од Душка и Наде

017789

Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима и познаницима жалосну вест да је

ЈОВАНКА (ОСТОЈЕ) БАБИП

Дана 20.12.1993. године преминула у 80 години живота. Сахрана ће се обавити на гробљу Вилуси у Вилусима дана 21.12.1993. године у 13.00 сати. Ожалошћени: синови Јоване, Слободан и Илија, кћерке Даница и Нада, брат Десимир, зет Миливој и снахе Марија и Анкица, унучад и остала ожаловљена родбина

0018713

Последњи поздрав драгом куму



ВИДУ МАЦАНОВИЋУ

Породица Грворац

18693

Дана 22.12.1993. године навршава се тужна година од погибне нашег сина и брата



МИРЕ ГАЈИПА

из Кришковица

У суботу 25.12.1993. године посетићемо његов гроб и положили цвеће. Ожалошћени: отац МИРОСЛАВ, мајка МИРА и сестра ДАНИЈЕЛА

017805

Тужно сећање на драгог унука



МИРУ ГАЈИПА

баба БОСИЉКА, стричица УРОШ, сестра МИРА, сестре СЛАВИЦА и СЛАЂАНА

017806

Тужно сећање на драгог унука



МИРУ ГАЈИПА

кумови РАДИША и ЗАГОРКА са децом ЉУБИШОМ и ДИЈАНОМ ВРХОВАЦ из МИЛОСАВАЦА

017807

Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима да је дана 19.12.1993. године након кратке и тешке болести у 55-годишњем умире наша драга мајка и супруга

СЛОБОДАНКА (САВЕ) ЊЕЊИП

Сахрана ће се обавити дана 21.12.1993. године у 14.30 сати на Ребовачком гробљу. Ожалошћени: супруг Мирослав, син Зоран, кћерка Љиљана, брат Велимир, сестра Зора и остала многобројна родбина и пријатељи

018690

Последњи поздрав стрини



СЛОБОДАНКИ

Од Наде и породице Мандић

0018890

Тужно сећање на рођака



МИРУ ГАЈИПА

од рођака САВИП ДРАГИШЕ МИЛЕНЕ БОЈАНА и БОРИШЕ из Милосавца

017808

Тужно сећање на пријатеља



МИРУ ГАЈИПА

пријатељ ГУДУРАШ ЖИКА и МИРА са децом ДРАГОМ и ЖИВАНОМ из Бање Луке

017809

Тужно сећање на пријатеља



МИРУ ГАЈИПА

од колеге АЦЕ ГУДУРАША са родитељима из Кришковица

017810

ENERGO TRADE КРАЉА ВУКАШИНА
ТЕЛ: 011/661-102
ФАКС: 655-928
ПЛАСТИЧНА И МЕТАЛНА ГАЛАНТЕРИЈА
(КУЉНЕ ПОТРЕПШТИНЕ, ВОДОВОДНА ГАЛАНТЕРИЈА, ИГРАЧКЕ, ЧЕТКЕ...)
ПО ПРОИЗВОЂАЧКИМ ЦЕНАМА
300 АРТИКАЛА НА ЈЕДНОМ МЕСТУ



СВЕТСКО ПРВЕНСТВО У ФУДБАЛУ 1994. ГОДИНЕ

МЕСЕЦ ДАНА УЗБУЊЕЊА



БИГЕ РАДОСТИ И ТУГЕ: Чека се Мундијал '94.

ЛАС ВЕГАС - У овом недалеко познатом светском центру бизниса и кошке, 19. децембра, уз директан телевизијски пренос у више од стотину земаља света, обављено је жребање за 15. првенство света у фудбалу. Мундијал ће се одржати од 18. јуна до 17. јула 1994. године. У шест група подељене су 24 репрезентације. Прво ће се, наравно, играти по бод-систему (једнострuko, дакако), а затим следе утакмице осмине финала, које се играју 2. 3. 4. и 5. јула у Чикагу, Вашингтону, Даласу, Лос Анђелесу, Орланду, Сан Франсиску, Бостону и Њујорку.

После тродневног предах, четвртфинални мечеви играју се 9. и 10. јула, на стадионима у Бостону, Даласу, Њујорку и Сан Франсиску. Полуфинални дуели су на програму 13. јула, у Њујорку и Лос Анђелесу.

За треће место утакмица се игра 16. јула, у Лос Анђелесу. Финални меч ће се у Лос Анђелесу одиграти 17. јула. Тада ће наша планета добити ногопрвака у фудбалу. Титулу брани селекција Немачке.

„А“ ГРУПА

18. јуна: САД - Швајцарска (Детроит), Колумбија - Румунија (Лос Анђелес); 22. јуна: САД - Колумбија

(Лос Анђелес), Румунија - Швајцарска (Детроит); 28. јуна: САД - Румунија (Лос Анђелес) и Швајцарска - Колумбија (Сан Франсиско)

„Б“ ГРУПА

19. јуна: Камерун - Шведска (Лос Анђелес), Бразил - Русија (Сан Франсиско), 24. јуна: Бразил - Камерун (Сан Франсиско), Шведска - Русија (Детроит); 28. јуна: Русија - Камерун (Сан Франсиско) и Бразил - Шведска (Детроит).

„Ц“ ГРУПА

7. јуна: Немачка - Боливија (Чикаго), Шпанија - Јужна Кореја (Далас); 21. јуна: Немачка - Шпанија (Чикаго), 23. јуна: Јужна Кореја - Боливија (Бостон); 27. јуна: Боливија - Шпанија (Чикаго) и Немачка - Јужна Кореја (Далас).

„Д“ ГРУПА

21. јуна: Аргентина - Грчка (Бостон), Нигерија - Бугарска (Далас); 25. јуна: Аргентина - Нигерија

(Бостон), 28. јуна: Бугарска - Грчка (Чикаго), 30. јуна: Грчка - Нигерија (Бостон) и Аргентина - Бугарска (Далас).

„Е“ ГРУПА

16. јуна: Италија - Ирска (Њујорк), 19. јуна: Норвешка - Мексико (Вашингтон), 23. јуна: Италија - Норвешка (Њујорк), 24. јуна: Мексико - Ирска (Орландо); 28. јуна: Ирска - Норвешка (Њујорк) и Италија - Мексико (Вашингтон).

„Ф“ ГРУПА

19. јуна: Белгија - Мароко (Орландо), 20. јуна: Холандија - Саудијска Арабија (Вашингтон), 25. јуна: Саудијска Арабија - Мароко (Њујорк), Белгија - Холандија (Орландо), 29. јуна: Мароко - Холандија (Орландо) и Белгија - Саудијска Арабија (Вашингтон).

Након такмичења по групама слободан дан за све екипе је 1. јули. Слободни дани су: 6. 7. и 8. јули, затим 11. и 12. јули. Уочи последњих, одлучујућих мечева играчи ће моћи да се одморе 14. и 15. јула.

БАЉОЛУЧКИ ОСНОВЦИ У ПОСЕТИ БЕОГРАДУ

ЛОПТА КАО ПОВОД

Ученици бањолучке ОШ „Иво Андрић“ у посети Београду
Ускоро ћаш ОШ „Јанко Веселиновић“ из Београда у посети Бањој Луци

БЕОГРАД - У организацији београдског ЈУНИОР-а, у оквиру акције „Србија деци Крајине“ ових дана у Београду борави група ученика Основне школе „Иво Андрић“ (бивша „Браћа Павлић“) из Бање Луке. Затекли смо их у физкултурној дворани ОШ „Јанко Веселиновић“, где су с вршњацима ове школе одмерили снаге у рукомету, у конкуренцији девојчица и дечака. За крај разговора замолили смо Ладислава ЧЕРМЕЉА, једног од наставника који је с децом допутовао из Бање Луке.

У Београду смо ово већ недељу дана. Допутовали смо у организацији београдског ЈУНИОР-а. Ту је десет дечака и девојчица. Раде у оквиру дванаестодневног кошаркашког кампа. Сем мене, ту су колега Никола Павлић и директор школе Војин Милаковић. Време нам овде брзо пролази, због

великог броја дневних обавеза. Само да кажем да смо до сада присуствовали тренинзима кошаркаша Партизана и Црвене звезде, имали округли сто са тренерима и кошаркашима Партизана, обишли музеј ФК Црвена звезда, споменик Незнаком јунаку на Авали, крстарили бродом Дунавом...

Наредних дана посетићемо Нови Сад, Петроварадин и Страриново Бранка Радичевића, а поред свега тога ваља одговорити обавезама које проистичу из програма кампа.

Захваљујући предусретљивости господина Микија Павичевића из ЈУНИОР-а, осећамо се као да смо овде рођени и одрасли. С обзиром на близину хотела „Србија“ којем смо одсели и школе „Јанко Веселиновић“ наш колега-наставник те школе Христивоје Великовић показао

је велико разумевање омогућивши нам, на уштро, својих програмских активности, да обављамо тренинге у дворани школе у вечерњем термину. Да би се и деца упознала изближје, одлучили смо се за овај кошаркашко-рукометни дуел и одмах да кажемо на обострано зарењивом

Из тога се родила идеја и потреба да се обаве разговори између директора обеју школа што ће сигурно резултирати тешком сарадњом између две школе. Позваћемо наше пријатеље из ОШ „Јанко Веселиновић“ да нам ускоро буду гости у Бањој Луци!

Драго ми је што сам имао прилику да се упознам и на кратко дружим са колегама и овим дневном децом из Бање Луке! - каже наставник ОШ „Јанко Веселиновић“ рукометни ентузијаст Христивоје Великовић. - Надам се да смо на овај начин ударили темеље дугорочној сарадњи на нивоу наших школа. Били су нам драги гости. Срћан сам што ми се пријучило прилика да упознам тако дневне људе који на пушкометор прве борбене линије живе, раде и стварају омаке тапенте. Верују да је ово тек почетак спортске сарадње школске омладине, жеља ми је да се ово дружење започело овде ускоро настави у Бањој Луци, да уследенова и шири пријатељства не само на нивоу Бање Луке и Београда, већ и шире, на читавом простору српских држава!

Шта рећи после свега овога? Пожељимо наставницима и ученицима ових двеју школа да својим примером покрену и обогате међусобно дружење и спортско надметање и боље упознавање.

Д.Г.

Бранко СТУПАР

БОРАЦ ОСТАЈЕ БЕЗ ЂУКИЋА И ПЕУЛИЋА

ДОГОВОР НА ПОМОЛУ

Пеулић и Ја смо утаничили све појединости преласка у редове кулског Хајдука, сада су на потезу клубови каже Горан Ђукић

БАЃАЛУКА - Дилеме више нема: Горан Ђукић и Смиша Пеулић сигурно напуштају Градски стадион. Јуче смо се Пеулић и Ја вратили из Куле - причар је у трoсу на Градском стадиону Горан Ђукић. - Били смо на разговору са директором Хајдука Симоновићем и председником Васојићем.

Да ли је договор постигнут?
О условима нашег преласка све смо утаничили. Брзо смо нашли заједнички језик. Задордан сам оним што нам је понуђено.
Значи, растањак се примакао?
Сад је све у рукама Борца. Баш данас се спремамо да са председником Анђелком Граховићем отпутујемо у Београд, где је уговорен састанак са представницима Хајдука. Верујем да ће и они постићи споразум. Било је раније већ контаката и одговорни људи у кулском „Б“ преолигашу су нам рекли да неће бити никаквих проблема.

На колико потписујете уговор?
На две године.
Да ли се враћате у Бању Луку?
Не. Одмах по потписивању идемо Пеулић и Ја у Кулу. Припрема Хајдука су већ почеле, а у среду се путује у њихову приморску базу Бар. Сад кад је растањак на видiku, морам рећи да ми је жао што одлазим. Борца је мој клуб и где год будем, биће ми у срцу - рекао је на крају Горан Ђукић, посвему судећи већ бивши играч бањолучког Борца.

Ж.Т.

ПЛИВАЊЕ

БАЉОЛУЧКИ ПЛИВАЧИ ОТПУТОВАЛИ У ЈУГОСЛАВИЈУ

ПРОВЕРЕ НА МИТИНЗИМА

БАЃАЛУКА - Патчланова Пливачког клуба Инцел отишло је на петодневну турнеју по Југославији. Тако ће најбољи бањолучки пливачи једва стигнути на митинзима у Зрењанину и Београду. На пут су пошли: Јасмина Шипетић, Жељко Панић, Горан Греховић, Небојша Илић и Младен Чено.

- Веома нам је драго што су на нашу адресу стигли позиви из Југославије. Послали смо наше најистакнутије појединце да видимо колико вреде у југословенским оквирима и да сагледамо наш укупан рад у протеклој сезони - истакао је тренер Инцела Бранко Мићин.

Први у низу наступа пливачи Инцела имаће на Првом југословенском спринт-митингу који се одржава у Зрењанину. Потом следи учешће на Партизановом митингу у Београду.

Ових дана стигла је и пријамљива понуда из Пропом бање код Лесковца да пливачи Инцела проведу припреме за наступајућу сезону. Клубско руководство још није донело одлуку, међутим по повратку дела сениорског састава из Југославије, донеће се коначна одлука.

Д.Г.

КОШАРКА

ПРВА „А“ САВЕЗНА ЛИГА
— ЖЕНЕ

„МАЛЕНЕ“ ДЕЛЕ ЛЕКЦИЈЕ

У 13. колу Прве „А“ савезне лиге бањолучке кошаркашице савладале Топико. Због повреде колена није наступила једна од најбољих играчица, Јадранка Ђосић, али ангажованом игром осталих првотимки у салдо смо уписали два нова бода — речи су Драге Каралића, тренера „малених“

ВРБАС — Кошаркашице Младог Крајишника у 13. колу Прве „Б“ савезне лиге у Врбасу лако су убедљиво савладале гошће из Бачке Тополе (78:53).

Иако су домаће играчице наступиле у ослабљеном саставу, екипа Топика није могла да пружи адекватан отпор разиграним Бањолучанкама.

— Чињеница је да су „малене“ осетиле одсуство Јадранке Ђосић, која због повреде колена није могла да игра, али ангажованом игром осталих кошаркашица у салдо смо уписали два нова бода — каже Драго Каралић, тренер Младог Крајишника.

Простор под кошом домаћег тима није остао „празан“.

— Место крилног центра попунила је Душица Стопајник — прича Каралић. Грчевито је бранила наше позиције. Нажалост, у 33. минути, због пет личних грешака, морала је да напусти терен.

Серијом успешних потеза „госпођице трице“ Санде Вуковић и плејмејкерке Мире Јовановић, Бањолучанке су у другом делу првог полувремена постигле 18 погодака, тако да је стечени капитал био довољан да на одмор оду са 11 поена предности.

— У другом делу сусрета потпуно смо разбили одбрану гостујућег тима, па су шансуда заиграју добиле младе кошаркашице. Посебно бих истакао одличан наступ Александре Мушић, која је пружену шансу искористила



БАЊОЛУЧАНКЕ „ПОТОПИЛЕ“ ТОПИКО: Кошаркашице Младог Крајишника

на најбољи могући начин — додао је тренер „малених“.

Пред крај утакмице у Врбасу капитен провласираног тима Санда Вуковић потпуно је разбиа концепцију игре девојака из Бачке Тополе и са три „трице“ заредом поставила коначан резултат.

Г.С.

ЕЛКОНД САЧУВАО ВОДЕЊУ ПОЗИЦИЈУ

ЛИДЕР НЕ ПОСУСТАЈЕ

Беојци су бољом игром оправдали улогу фаворита и заслужено освојили бодове у мечу са бањолучким кошаркашицама

БАЊА ЛУКА — Завршен је први део првенства у Првој „Б“ савезној лиги. Свакако најзадовољнији су Беојци, који су се након победе у мечу са Борац-Боровицом учврстили на водећој позицији. Свесни указане прилике, кошаркаши Елконда су против Бањолучана заиграли одлично и сигурном игром у свој салдо уписали 11.

победу.

— Против игре коју су приказали Беојци готово да нисмо имали никакве изгледе за успех. Домаћин је, мора се признати, био бољи противник и заслужено је освојио два бода. Ми нисмо разочарали игром. Напротив, добили смо доста комплимената, али то је било недовољно за постизање

повољнијег резултата — рекао нам је Драган Мичић, помоћни тренер Борац-Боровице.

„Б“ прволигаша без предаха настављају борбе за бодове. Првенство се наставља у суботу, а Борац-Боровица гостује у Бијелом Пољу, у сусрету са Југотесом ТНН. Биће то још једно искушење за Бањолучане, који морају почети са бодовном жетвом уколико желе да сачувају садашњи статус.

Е.Г.



КАРАТЕ

ПОСЛЕ КУПА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ТИНА БЕЗ ПРЕМЦА

Без већих проблема Тина стигла до финала, где је лако савладала Пантере

БАЊА ЛУКА — Куп Републике Српске у каратеу је завршен. Први победник Купа државе је бијељинска Тина. У жељи да сазнамо нешто више о успеху ових каратиста, позвали смо просторије клуба. Тамо смо затекли само директора Радомира Перића.

— Искрен да будем, очекивали смо освајање првог места. Све тренинге смо били подредили овом такмичењу и резултати нису изостали. Морам рећи то да су све екипе биле много спремније него што смо предвиђали.

До финала стигли без већих проблема: савладале сте Теслић са 7:0, Крајишник (БЛ) са 8:0 и Синђелић са 6:0.

— Лакше него што смо очекивали стигли смо до завршнице такмичења. Тамо су нас чекали градски ривали, каратисти Пантера. Наши такмичари су дали све од себе како би постали првотимци Купа Републике Српске — речи су Радомира Перића.

Да ли бисте неког каратисту посебно истакли? Да ли Вас је неко од њих пријатно изненадио?

— Сасвим сигурно, то је наш члан Бране Ђокић. Мислим да је Ђокић у овом тренутку каратиста без премца у својој категорији.

Све у свему, каратисти Тине, која је била и домаћин првог Купа Републике Српске, сасвим су заслужено постали победници Купа државе, приморавши све своје противнике да признају да су Бијељинци тренутно најспремнија екипа у Републици Српској.

Т. ПАПИЋ

ТЕНИС

ГРАФ ЖЕЛИ МОНИКИН
ПОВРАТАКБЕЗ КРИВИЦЕ
КРИВА

После покушаја убиства Југословенке, многи су „прозвали“ тенисерку из Немачке, што је Графову доводило до очајања

ПАЗИЗ — Најбоља тенисерка света Немица Штефи Граф изјавила је на конференцији за новинаре у Паризу да ће Моника Селеш играти на отвореном првенству Аустралије у Мелбурну.

— Разговарала сам с њом телефоном пре извесног времена. Не желим да вам говорим о чему смо причале, јер је то био сам наш разговор. Међутим, и мени, и свим љубитељима тениса, важан је да ми је рекла да верује да ће играти у Мелбурну! — рекла је Граф.

Граф је рекла да се искрено на-

да да ће Моника, када се врати бити поново она стара и како је готово читаву сезону била ван терена.

— Ја сада не знам како ће она играти, и да ли ће моћи да достигне онај ненадмашни ниво. Али Моника је увек била потпуно посвећена тенису и увек усмерена само на успех. Имала је увек изванредне припреме, а њена одлука да игра у Мелбурну значи да је, пре свега, психички спремна.

Оно што сигурно знам јесте да се искрено надам да ће поново бити у форми у којој је била. Можда ће јој требати неколико турнира, али ја јој заиста желим да игра као пре тог трагичног догађаја — рекла је Граф.

Рањаване Монике на турниру у Хамбургу очигледно је тешко пало и Графовой која је, иако без кривице, осећала одговорност.

— Био је то прави пакло! Осетила сам да нешто треба да урадим јер је то било дало човека који је рекао да је мој навијач, а нисам могла ништа да предузимем. Људи су ме стално звали и питали шта ћу да урадим, и то је за мене било готово немодрживо.

Касније су ми људи почели говорити да побеђујем само зато што нема Монике, и то ме доводило до очајања. Тешко сам све то поднела, и због тога ми је сада једина жеља да се Моника врати, и да буде успешна! — рекла је Граф.

Што се тиче игре у овој години, Граф сматра да је још више унапредила, и да је задовољна резултатима.

— Имам много више самопоуздања него раније. Мислим да је то зато што ми је бекхенд много бољи и сигурнији. Сада могу са више сигурности него раније да бирим ударац. На бекхенду ћу редити и наредних седмица и мислим да ће до Мелбурна бити уочљива разлика — рекла је Штефи Граф.

БОКС

ЗАПАЖЕН НАСТУП БАЊОЛУЧКИХ БОКСЕРА НА РЕВИЈИ
У ПОДГОРИЦИ

РАДУЉ НАЈБОРБЕНИЈИ

Иако су поражени, Златан Радуљ и Драгољуб Панић задовољили укусе љубитеља бокса у „Морачи“

БАЊА ЛУКА — Касно синоћ из Подгорице су се вратили боксери Славије Златан Радуљ и Драгољуб Панић, те тренер Мирко Јокић. Двојица изданака бањолучке школе бокса учествовала су на Југословенској ревији „пмените вештине“ која је одржана у подгоричкој СД „Морача“. Учесници ове спортске манифестације били су боксери из: Македоније, Албаније, Србије и Републике Српске, њих више од 40.

Први од бањолучких бокс-

ера на ринг је изашао Златан Радуљ, у полусредњој категорији. Противник му је био домаћи такмичар члан Будућности, Драган Поповић. У равноправној борби судије су доделиле победу Подгоричанину. Мора се напоменути да су двојица делилаца правде били из града домаћина, до које трећи, који је и даваоен Радуљ, био гост из Албаније.

— Наш борац је био тешко оштећен. Горчину пораза није успео да ублажи ни пе-



НАЈБОРБЕНИЈИ НА РЕВИЈИ: Златан РАДУЉ

хар који је Радуљ добио као најборбенији боксер — истакао је Мирко Јокић.

У средњој категорији Драгољуб Панић је добио за противника вицешампиона Југославије и омиљеног првака Црне Горе Миодрага Радвановића. Међутим, после прве рунде из угла Бањолучана „бачен је першир“.

— Морав сам да прекинем борбу јер је то био „презепик залага“ за Панића. Наш срчани момак желео је да настави да боксије, али сам ја одлучио да ипак остане у углу. Он тренира тек два месеца и биће прилика да се докажује — додао је Јокић.

Д. ГРАБОВАЦ

НОВО!

у издању „ГЛАСА СРПСКОГ“

КАЛЕНДАРИ ЗА 1994.

ПО ВЕСТА ПОВОЉНИМ ЦЕНАМА НУДИМО ВАМ СЛЕДЕЋЕ ПРОИЗВОДЕ ГРАФИЧКИ И ЛИЧНО ОПРЕЂЕНЕ ПО НАЈВИШИМ СТАНДАРДИМА:

- зидни календар (12 листи и предлук) са репродукцијом слика истакнутог српског сликара Милића од Мачве
- једнолистни зидни календар великог формата са репродукцијом слике "Легенда о тојој земљи" Милића од Мачве
- троделини зидни пословни календар
- месни календар са репродукцијом слике Милића од Мачве
- уградње за стани пословни календар
- новогодишњу честитку са репродукцијом слике Милића од Мачве
- божићну честитку са репродукцијом слике Милића од Мачве
- божићну честитку са репродукцијом фреске "Пантократор" из манастира Готимица
- божићну честитку са репродукцијом фреске "Архангел Гавриил" из манастира Готимица

ПОД ГЕЛОМ "ЛИ ВЕРУЈЕМО У БУДУЋНОСТ" ЈАВНО ПРЕД-УЗЕЋЕ "ГЛАС СРПСКИ" ПРИ-ГРЕМА И УСКРОРО ТЕ ОДШТАМ-ПАТИ КАЛЕНДАРЕ И ЧЕСТИТКЕ ЗА 1994. ГОДИШЊУ. НАЈДИ КА-ЛЕНДАРИ СУ ЗАПРАВО ВАШИ КАЛЕНДАРИ, ЈЕР НА ЊИХ УШТАМПАВАМО ЛОГОТИТЕ ВА-ШЕГ ПРЕДУЗЕЋА.

СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОНЕ: 078/12-165, 12-181
ДОБИТЕ ДА СЕ ДОГОВОРМО: УЛИЦА СКАНДИНАВКА 93

ЛИ ВЕРУЈЕМО У БУДУЋНОСТ!

КРИМИ ПРИЧА У НАСТАВЦИМА (3)

АЛ МИПС

КАРНЕЈЕВА СРЕЂКА

Убрзо је око себе имао пијано друштво. Штавише, био је толико луд да је у бару „Зелени папагај“ затражио од власника да затвори локал и позвао присутне да то прославе на његов рачун.

Цуре су га салетале као осице. Међутим, кад је пио, Арт није марио за лепши поп. Но једна је била истрајна као маза. Стално му је лизала ухо и шептала безобразне речи.

— Све у своје време, мала! — роктао је он од задовољства.

Кад су се упалила светла, пијанка је била на врхунцу!

Иако под гасом, добро је пазио на новац. Сакрио га је у прљаву марамицу и спустио у дуге гаће. Зато, ваљда, није дозволио да му цура чепрка по мушкости. Правио се какога то шкакља и хихотао се попут пурака.

— Хеј, стани! Што си тако нестрпљива — кокодакао је, Шепурио се важно не примећивши типа црне, зализане косе и подмуклих очију како вреба тренутак да му се што више приближи.

Међутим, још му врале нису попиле мозак

пошто се сетно да га већ дуже времена следи. Унесе му се у лице за зарежа:

— Некако си ми познат, момче! Зуји попут мухе и молим те да ми се скинеш... Знам са чега. Ха, ха, ха!

Са задовољством је приметио како се удаљује од шанка. Међутим, кад више није могао пити, пошто је био испуњен вискијем до грла, морао је мешину испразнити. Отетурао је према WC...

Загњурио је главу под славину, пустио воду и ставио прст у уста да што пре поврати. Док је стењао, шмрцао ширећи око себе смрад, једва се држао на ногама.

Угледао је типа којег је отерао.

— Шта? Опет си овде?

Уместо одговора, зализанко га удари у желудац. Бол га пресече напола. Згрчи се и застене. Други ударац му погоди врат. Кад је пао на пбд, почеше радити незнанчеве ноге.

Превијао се попут црва. Лизао крв с усне и гурао његове руке које су га пипкале тражећи новац.

(Наставиће се)

СКАНДИНАВКА							број	119
А УТОР-ВЛАДЕРИ СТАСЛОЈЕ-ВИК	КОЛАН КОЈИ СЕ ЈЕДЕ НА СЛАВИ	РЕКА У СРЕЊИ	ТЕЖИНА ПОТПРНОЈ ЈЕДНАКОСТИ, ЕГАЛУ	ГРАНДО-МАШИЈА	БИВША РУСКА КЉИЗНА-ЧИЈА РОДИЈИНА	РУМУНИЈА	ИСТА СЛОВА	ЛИБИЈА
НАВОДНИ СТАНОВ-НИК СВЕВИРА								
НОРАЗИ-ВАЧ КАЛУПА						АРАНЂЕ-ЛОВАЦ		
						РАДИЛУС		
МЕСТО У РУСИЈИ							ТОНА	
							МУШКО ИМЕ	
ВИШЕЊАК						САРАЈЕВО КОМАД ОД РЕЗАНОГ ДРЕВЕТА, ПАН		
ТАЛМАЈ-СКИ БУД-ВАЛЕК, СА ПЕ-ТОРЕ								СУПРОТНИ ВЕЖИК
ГРАД У ГРЧКОЈ КОД СОЛОНА					ПРИТОКА САВЕ ЛЕКС-САНДАР ОДМИЛА			
ПОДРУЧЈЕ ПОД УПРАВНОМ ИМАМА							ЛИТАР	
							ПОКРЕТНИ ДИО МОТОРА	
ЧОВЕК КОЈИ ВАДИ КОРИЛЕ								
РЕКА У ВЕНЕ-ЦУЕРИ								ДОНИ ДЕО ПОСУДЕ
МЕСТО КОД БЕРАНА					ВАШ ЛИСТ "ГЛАС СРПСКОГ"	ТЕХНИЧКА ДОКУМЕН-ТАЦИЈА "СРБ" БЕЛГИЈА		
УЗВ-К БО-И					СРЕДСТВО ПЛАЋАЊА, ДОЗНАКА	УЉЕЊИК		
ВРСТА ПЛОВЕТЕГ ОБЈЕКТА							СЛОВО ГРЧКОГ АЛФАБЕТА	

ЛУТОБАНКА
БАЊА ЛУКА

Тел. централа: 12-930
директор: 12-942
Факс: 12-878

ДОБРО ДОШЛИ!

АФОРИЗМИ

Опоштенио се. Краде само колико му је потребно.
Илија МАРКОВИЋ

И то је инфлација! Живот нам је сваког дана све скупљи, а све мање вреди.
Стеван Р. СТЕВИЋ

РАДИО ТВ

Уторак, 21. децембра

ТЕЛЕВИЗИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Програм емитује Телевизија Бања Лука и Канал „С“
12.00 — Отворени програм Канала „С“ 19.00 — Дневник ТВ Бања Лука 19.30 — Дневник ТВ Београд 21.00 — Дневник Канала „С“ 21.30 — Отворени програм Канала „С“ 22.30 — Филмски програм, око поноћи вести и одјава програма.

СРПСКА ТЕЛЕВИЗИЈА КНИН

18.00 — Најава програма 18.02 — Вести 18.10 — Музика 18.10 — Избор из културно-образовног програма 19.00 — Дневник ТВ Бања Лука 19.30 — Дневник ТВ Београд 20.15 — Музика 20.30 — Дневник ТВ Книн 21.00 — Културни мозаик 21.30 — Дневник ТВ Пале 22.15 — Одјава програма.

ТЕЛЕВИЗИЈА БЕОГРАД

Први програм
6.20 — Музички спотови 6.30 — Јутарњи програм 9.00-24 часа у свету 9.30 — Школски програм 12.00 — Вести 12.05 — Концерт у подне 12.50 — Цртани филм 13.00 — Образовни програм 13.30 — Тамо далеко — музичка емисија 14.15 — Школски програм (р) 15.30 — Вести 15.45 — Школски програм (р) 16.40 — Детињство, програм за децу 17.00 — Дневник 1 17.30 — ТВ спорт 17.35 — Србија данас 18.30 — Образовна емисија 19.00 — Цртани филм 19.10 — Лаку ноћ, децо 19.27 — Најава програма 19.30 — Дневник 2 20.15 — ТВ спорт 20.30 — Актуелности 22.05 — Фолк метар 22.55 — Дневник 3 23.25 — ТВ спорт 23.35 — 24 часа у свету 00.05 — Вести 00.10 — Одјава програма.

РАДИО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Студио „С“ емитује програм на средњем таласу 13.45 КХз или 240 м и мрежи ултракратких таласа 32.8, 92.7 5.05 — Радио-јутро 6.00 — Вести (сваки сат петоминутне вести) 7.10 — Покидане везе 8.05 — „Мала причаonica“ — образовни програм 9.00 — На бранику отаџбине 11.05 — СОС Радија „С“ — правни савети 12.00 — Подневне новости 12.30 — Сав тај џез 13.05 — Свилен конач 14.0 — Вести 15.00 — Новости 15.40 Музички албум 16.00 — Директна линија 18.05 — За вашу душу 19.00 — Вечерњи програм 22.00 — Вечерње новости 22.30 — Ревизијски оркестри 23.05 — ЕКГ 00.00 — Преглед програма 00.10 — Ноћни програм са вестима у 1.00, 2.00, 3. и 4.00.

СРПСКИ РАДИО-КНИН

Програм емитује за ултракраткоталасно подручје 90.2, 95.1 и 104.5 МХз и средњеталасно подручје 972 КХз 9.00 — Најава програма 9.05 — Музика за добро јутро 9.30 — Јутарњи програм 11.00 — Вести 11.05 — Народна музика 11.30 — Вести 11.35 — Рекламни пано 12.00 — Вести 12.15 — Тематска емисија са гостом у студију 14.00 — Вести 14.30 — Широ преглед вести СРК 15.00 — Укључење у „Дневне новости дана“ 15.30 — Рекламни пано 16.00 — Дневник СРК-централна информативна емисија 16.30 — Аргумент више 16.00 — Народна музика 19.00 — Вечерњи дневник 20.00 Жеље и поздраве 21.00 — Хроника дана 21.30 — За браниоце Крајине 22.00 — Одјава и укључење у програм Радио — Београда.

ВРЕМЕ

Бања Лука, 20. децембра — Преовладало је променљиво облачно, умерено ветровито и релативно топло време за ово доба године. Преглед температуре измерених у 13 часова: Соколоц и Пале 16, Фоча, Добој, Требиње 12, Сарајево 13, Приједор и Бели Манастир 14, Козарска Дубица и Јајце 15, Бања Лука, Санџак Мост 16 и Бијелина 18 степени.
Прогноза за 21.12.1993. год.
Задржаће се променљиво облачно и топло време уз умерен ветар, јутарњи преглед: Јутарња температура врећаће се од 2 до 8 максималне дневне од 10 до 16 степени.

Тржница
Бања Лука

Услугно трговинско мјешовито предузеће
"Тржница" Д.Д. 78000 Бања Лука, Тржничка 11,
Тел. 078/33-787, директор 33-365, комерцијала
(факс 078) 45-248

ПРОИЗВОЂАЧИ И КУПЦИ!
ОБЈЕКТИ "ТРЖНИЦЕ" БАЊА ЛУКА СУ У
ФУНКЦИЈИ ЗАДОВОЉЕЊА ВАШИХ ПОТРЕБА.

ДОБИТЕ И УВЈЕРИТЕ СЕ!

В PRIVREDNA BANKA DD
GRADSKA
ПРИВРЕДНА БАНКА АД
ГРАДИНА

ПОТРЕБНИ ПРОГРАМЕРИ СА ЗНАЊЕМ ПРОГРАМСКОГ ЈЕЗИКА КОБАЛ И ОПЕРАТИВНОГ СИСТЕМА ВСЕ/СП 2 ЗА РАД НА ОБРАДНОМ РАЧУНАРУ И ИБМ 9370*
ТЕЛ: 813-333. ФАКС: 813-205